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MASTERPIECE COLLECTION

Welcome to the enchanting world 

of Zepter’s Masterpiece Collection. 

Luxury meets style, taste and elegance 

in this collection of Tableware 

and Tableart. Add a touch of magic to 

your home with these exquisite pieces 

and celebrate every day like you deserve.

MASTERPIECE COLLECTION

A Zepter Masterpiece termékek

a forma és a funkció harmóniájából

születtek. Tableware és Tableart

kollekcióink az ünnep fényét hozzák

a hétköznapokba.
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Pohárkészletek



Designed to celebrate    

TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

A terített asztal dísze – a praktikus és időálló formatervezésű készletekkel 

stílust és eleganciát varázsolhatunk otthonunkba.

Legyen szó üvegpohárról, kehelyről, pezsgőspohárról vagy kávéscsészéről, 

a La Perle, Baron, Prince, King, Taiga, Conte és Astra készletek a 

legmagasabb igényeket is kielégítik. A terített asztal díszei magasfényű 

rozsdamentes acélból többféle kivitelben, ezüst és arany szegéllyel 

készülnek. A termékek előállításához a legmodernebb technológiákat 

használjuk, hogy a poharak és csészék minél szélesebb választékát 

kínálhassuk vásárlóinknak. Termékeink 1,2 mm falvastagságú rozsdamentes 

acélból készülnek, így kellően formatartóak és a mechanikai sérüléseknek 

is jobban ellenállnak, ami különösen a tálcák és csészék esetén fontos. A 

duplafalú kialakítás révén a King, Taiga, Astra és Conte poharakba töltött 

italok hosszan megőrzik eredeti hőmérsékletüket. A fémfelületek a gyártás 

utolsó fázisaként magasfényű polírozást kapnak. Külön ki kell emelnünk 

az ezüstözött illetve aranyozott szegélydekorációt, amelyet kézi munkával 

visznek fel az acélfelületre. Ehhez a legjobb minőségű 24 karátos aranyat és 

99,9%-os tisztaságú ezüstöt alkalmaznak, utóbbi vastagsága elérheti a 23 

mikront. A gyártás utolsó fázisában kerül a termékekre a minőségi garanciát 

jelentő Zepter pecsét.

Az ünnep fénye

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 
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Gyöngyöző bornak 
és pezsgőnek

La Perle



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Aranyozott
LS-120-GP

A pohárkészletet pezsgő, illetve gyöngyöző- vagy habzó bor fogyasztásához 

ajánljuk. Az aranyozott La Perle az asztal valódi dísze. A pezsgőt nem 

véletlenül nevezik az italok királyának: ez az ital az elegancia, a presztízs és 

gazdagság jelképe. A La Perle készlet éppen ezeket az értékeket testesíti 

meg; a nemes anyagból készült flőték az időtállóság jegyében készültek. 

A La Perle készlet az egész család kincse, amely értékes örökségként 

generációról-generációra száll. Ezekre a finom vonalú poharakra egy gazdag 

élet jelképeiként tekinthetünk. Adjuk meg a módját az ünnepelésnek! 

A 2 mikron vastagságú, 24 karátos aranybevonat dekoratív megjelenést 

kölcsönöz a rozsdamentes acélnak. A készletbe egy tálca, hat pezsgős flőte, 

hat alátét, valamint egy duplafalú pezsgős vödör tartozik. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 

ARANYOZOTT LA PERLE KÉSZLET
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron, 24 karát

LS-120-T-GP
1 db

LS-120-IB-GP
1 db

LA PERLE KÉSZLET
Aranyozott – cikkszám: LS-120-GP

LS-120-1-GP
6 db

LS-120-S-GP
6 db

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

magasság: 175 mm
űrtartalom: 140 ml

vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

magasság: 215 mm
űrtartalom: 4000 ml
falvastagság: 1 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Méret

PEZSGŐS FLŐTE PEZSGŐS VÖDÖRPOHÁRALÁTÉTTÁLCA



66

Ásványvíznek, gyümölcslének, 
sörnek, bornak és koktéloknak

Prince



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Aranyozott  
LS-170-GP

Aranyozott  
LS-170-1-GP

(külön megvásárolható)

A sokoldalú Prince készlet ideális választás, ha ásványvizet, bort, gyümölcslevet, 

sört vagy különféle koktélokat szeretnénk szervírozni. A készlet használatának 

legfeljebb a fantáziánk szab határt. Az aranyozott Prince készlettel minden 

nap ünneppé válik. A nemesacél poharakat 2 mikron vastag, 24 karátos 

aranyozással láttuk el. A készletbe a tálcán kívül hat alátét, hat vizespohár 

és-vagy hat borospohár tartozik – valamint kiegészítésképpen hat 

likőröspohár. A Prince készlet szép és praktikus ajándék az egész családnak, 

amelyet unokáink is örömmel fognak használni.  

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 
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ARANYOZOTT PRINCE KÉSZLET
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron, 24 karát

PRINCE KÉSZLET
Aranyozott - cikkszám: LS-170-GP  

PRINCE VIZESPOHÁR KÉSZLET 
Aranyozott - cikkszám: LS-170-A-GP

PRINCE BOROSPOHÁR KÉSZLET  
Aranyozott - cikkszám: LS-170-B-GP

LS-120-T-GP
1 db

LS-120-T-GP
1 db

LS-120-T-GP
1 db

LS-120-S-GP
6 + 6 db

LS-120-S-GP
6 db

LS-120-S-GP
6 db

LS-170-3-GP
6 db

LS-170-3-GP
6 db

-

LS-170-2-GP
6 db

-

LS-170-2-GP
6 db

LS-170-1-GP
6 db

LS-170-1-GP
6 db

LS-170-1-GP
6 db

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

magasság: 152 mm
űrtartalom: 225 ml

falvastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

Méret magasság: 89 mm
űrtartalom: 48 ml

falvastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

magasság: 135 mm 
űrtartalom: 170 ml

falvastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

TÁLCA POHÁRALÁTÉT VIZESPOHÁR LIKŐRÖS POHÁR
(külön megvásárolható)

BOROSPOHÁR
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Jégkrémnek, gyümölcssalátának, puncsnak, koktéloknak,
pezsgőnek, gyöngyöző bornak és desszerteknek

Baron



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Aranyozott 
LS-160-GP

Legyen szó jégkrémről, a legkülönfélébb desszertekről, gyümölcssalátáról, 

puncsról, koktélról, gyöngyöző borról vagy pezsgőről, mindenképpen 

a Baron készlet lesz a terített asztal dísze. A lapos, széles kelyhek és 

hagyományos pezsgős flőték mellett a készletbe tartozik egy nagy tálalótál 

és egy tálca is – vagyis minden, amire a szervírozáshoz szükségünk lehet. 

Koronázzuk meg az étkezést egy ünnepi crescendóval, és szolgáljuk fel 

a desszertet ebben a ragyogó aranyozott készletben, amely színével és 

formavilágával fajsúlyos eleganciát varázsol az étkezőasztalra. A 2 mikron 

vastagságú, 24 karátos arany bevonat dekoratív megjelenést kölcsönöz a 

rozsdamentes acélnak.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 

ARANYOZOTT BARON KÉSZLETEK
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron, 24 karát

BARON KÉSZLET 
Aranyozott - cikkszám: LS-160-GP 

BARON PEZSGŐSPOHÁR KÉSZLET 
Aranyozott - cikkszám: LS-160-A-GP

BARON DESSZERTES KÉSZLET
Aranyozott - cikkszám: LS-160-B-GP

LS-120-T-GP
1 db

LS-120-T-GP
1 db

LS-120-T-GP
1 db 

LS-120-S-GP
6 db

LS-120-S-GP
6 db

-

LS-160-C-GP
6 db

LS-160-C-GP
6 db

-

LS-160-12-GP
6 db

-

LS-160-12-GP
6 db

LS-160-24-GP
1 db

-

-

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 126 mm
űrtartalom: 447 ml
falvastagság: 1 mm

Méret Ø 225 mm
űrtartalom: 3074 ml
falvastagság: 1 mm

magasság: 110 mm
űrtartalom: 225 ml

falvastagság: üveg: 1 mm
talp: 2 mm

TÁLCA PEZSGŐS POHÁR TÁL (12 CM)POHÁRALÁTÉT TÁL (22 CM)
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Gyöngyöző bornak és pezsgőnek

La Perle



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Aranyozott szegéllyel 
LS-120-DG

Ezüstözött, aranyozott 
szegéllyel 
LS-123-DG

A pezsgős flőték szélét dekoratív aranyozás díszíti, az arany ragyogása 

kiemeli az egyszerű, modern vonalakat. A La Perle pezsgőskészlet ideális 

választás azokra az alkalmakra, amelyekre mindig emlékezni szeretnénk. Az 

aranyozott poharak csillogásával garantáltan elkápráztatjuk a vendégeinket, 

és az ünnepi pillanat maradandó nyomot hagy mindazokban, akik velünk 

együtt emelik koccintásra a poharukat. A minőségi rozsdamentes acélból 

készült poharak aranyozott szegéllyel, illetve teljes felületen ezüstözve, 

aranyszegéllyel kaphatók. A La Perle készlet időtálló befektetést jelent, 

amelyet örökül hagyhatunk a következő generációkra. A poharak díszítése 

24 karátos arannyal készül, amelyet 2 mikron vastagságban hordunk fel a 

nemesacél alapra, az ezüstözést pedig 99,9%-os tisztaságú ezüstből készítjük, 

23 mikronos vastagságban. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 

ARANYSZEGÉLLYEL DÍSZÍTETT LA PERLE 
POHÁRKÉSZLETEK - Rozsdamentes acél: Cr Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron vastagságban, 24 karátos arannyal

EZÜSTÖZÖTT LA PERLE POHÁRKÉSZLET ARANYOZOTT SZEGÉLLYEL
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron vastagságban 24 karátos arannyal

LS-120-T-DG
1 db

LS-120-IB-DG
1 db

LA PERLE POHÁRKÉSZLET  
aranyozott szegéllyel - cikkszám: LS-120-DG

LS-120-1-DG
6 dbs

LS-120-S
6 db

magasság: 175 mm
űrtartalom: 140 ml

vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm
Aranyszegély szélessége:

üveg: 12 mm - pohártalp: 12 mm

magasság: 215 mm
űrtartalom: 4000 ml
falvastagság: 1 mm

Aranyszegély szélessége: 20 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Aranyszegély szélessége: 20 mm

LS-123-T-DG
1 db

LS-123-IB-DG
1 db

LA PERLE POHÁRKÉSZLET 
Ezüstözött, aranyszegéllyel - cikkszám: LS-123-DG

LS-123-1-DG
6 db

LS-123-S
6 db

Méret

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

PEZSGŐS FLŐTE PEZSGŐS VÖDÖRPOHÁRALÁTÉTTÁLCA
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Ásványvíznek, gyümölcslének, sörnek, bornak, koktéloknak… 

Prince



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Aranyozott szegéllyel
LS-170-DG

Ezüstözött, aranyozott 
szegéllyel  
LS-173-DG

Aranyozott szegéllyel 
LS-170-1-DG

(külön megvásárolható)

Ezüstözött, aranyozott 
szegéllyel 

LS-173-1-DG
(külön megvásárolható)

A Prince készlet nemcsak szép, de praktikus dísze is a terített asztalnak. A 

minőségi nemesacél poharak szegélyét elegáns aranyozás díszíti. A készlet 

kapható ezüstözött kivitelben is, arany szegéllyel: a 99,9%-os tisztaságú 

ezüstöt 23 mikron vastagságban hordjuk fel a pohár felületére, így bármilyen 

alkalomról is legyen is szó, a Prince készlettel biztosan elvarázsoljuk a 

vendégeinket. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 
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ARANYSZEGÉLLYEL DÍSZÍTETT PRINCE 
POHÁRKÉSZLETEK - Rozsdamentes acél: Cr Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron vastagságban, 24 karátos arannyal

EZÜSTÖZÖTT PRINCE POHÁRKÉSZLETEK ARANYOZOTT SZEGÉLLYEL 
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron vastagságban 24 karátos arannyal 

PRINCE KÉSZLET 
aranyszegéllye - cikkszám: LS-170-DG 

PRINCE VIZESPOHÁR KÉSZLET  
aranyszegéllyel - cikkszám: LS-170-A-DG

PRINCE BOROSPOHÁR KÉSZLET 
aranyszegéllyel - cikkszám: LS-170-B-DG

LS-120-T-DG
1 db

LS-120-T-DG
1 db

LS-120-T-DG
1 db

LS-120-S
6 + 6 db

LS-120-S
6 db

LS-120-S
6 db

LS-170-3-DG
6 db

LS-170-3-DG
6 db

-

LS-170-2-DG
6 db

-

LS-170-2-DG
6 db

LS-170-1-DG
6 db

LS-170-1-DG
6 db

LS-170-1-DG
6 db

magasság: 89 mm
űrtartalom: 48 ml

falvastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

Aranyszegély szélessége:
üveg: 12 mm - pohártalp: 8 mm

LS-173-1-DG
6 db

LS-173-1-DG
6 db

LS-173-1-DG
6 db

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Aranyszegély szélessége: 20 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

magasság: 152 mm
űrtartalom: 225 ml

vastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

Aranyszegély szélessége:
üveg: 16 mm - pohártalp: 12 mm

Méret

PRINCE POHÁRKÉSZLET 
Ezüstözött, aranyozott szegéllyel - cikkszám: LS-173-DG 

PRINCE VIZESPOHÁR KÉSZLET 
Ezüstözött, aranyozott szegéllyel - cikkszám: LS-173-A-DG

PRINCE BOROSPOHÁR KÉSZLET  
Ezüstözött, aranyozott szegéllyel - cikkszám: LS-173-B-DG

LS-123-T-DG
1 db

LS-123-T-DG
1 db

LS-123-T-DG
1 db

LS-123-S
6 + 6 db

LS-123-S
6 db

LS-123-S
6 db

LS-173-3-DG
6 db

LS-173-3-DG
6 db

-

LS-173-2-DG
6 db

-

LS-173-2-DG
6 db

magasság: 135 mm 
űrtartalom: 170 ml

falvastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

Aranyszegély szélessége:
üveg: 14 mm - pohártalp: 10 mm

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

TÁLCA POHÁRALÁTÉT VIZESPOHÁR LIKŐRÖS POHÁR
(külön megvásárolható)

BOROSPOHÁR
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Jégkrémnek, gyümölcssalátának, 
puncsnak, koktéloknak,
pezsgőnek, gyöngyöző
bornak, desszerteknek…

Baron



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Aranyozott szegéllyel 
LS-160-DG

Ezüstözött, aranyozott 
szegéllyel 
LS-163-DG

Akár desszertet akarunk felszolgálni, akár aperitifet, a Baron tálak és pezsgős 

poharak biztosan bearanyozzák az estét. A sokoldalú készlet segítségével 

tálalhatunk desszertet, vagy felszolgálhatunk koktélt, pezsgőt vagy gyöngyöző 

bort. A poharak és tálak aranyozott szegélye eleganciát kölcsönöz a terített 

asztalnak. A készlet kapható ezüstözött kivitelben is, arany szegéllyel: a 99,9%-

os tisztaságú ezüstöt 23 mikron vastagságban hordjuk fel a pohár felületére, 

az aranyozás pedig 0,3 mikron vastagságú. A Baron készlet a Zepter minőséget 

képviseli, és minden otthonnak díszére válik. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

BARON POHÁRKÉSZLETEK ARANYOZOTT 
SZEGÉLLYEL - Rozsdamentes acél: Cr Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron vastagságban, 24 karátos arannyal

EZÜSTÖZÖTT BARON POHÁRKÉSZLETEK ARANYOZOTT SZEGÉLLYEL 
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron vastagságban 24 karátos arannyal 

BARON POHÁRKÉSZLET 
aranyozott szegéllyel - cikkszám: LS-160-DG 

BARON PEZSGŐSPOHÁR KÉSZLET 
aranyozott szegéllyel - cikkszám: LS-160-A-DG

BARON DESSZERTES KÉSZLET  
aranyozott szegéllyel - cikkszám: LS-160-B-DG

LS-120-T-DG
1 db

LS-120-T-DG
1 db

LS-120-T-DG
1 db 

LS-120-S
6 db

LS-120-S
6 db

-

LS-160-C-DG
6 db

LS-160-C-DG
6 db

-

LS-160-12-DG
6 db

-

LS-160-12-DG
6 db

LS-160-24-DG
1 db

-

-

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Aranyszegély szélessége: 20 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 126 mm
űrtartalom: 447 ml
falvastagság: 1 mm

Aranyszegély szélessége:  
12 mm

Méret Ø 225 mm
űrtartalom: 3074 ml
falvastagság: 1 mm

Aranyszegély szélessége:  
20 mm

BARON POHÁRKÉSZLET 
Ezüstözött, aranyozott szegéllyel - code LS-163-DG

BARON PEZSGŐSPOHÁR KÉSZLET 
Silver Plated with Decor Gold - cikkszám: LS-163-A-DG

BARON DESSZERTES KÉSZLET 
Ezüstözött, aranyozott szegéllyel - cikkszám: LS-163-B-DG

LS-123-T-DG
1 db

LS-123-T-DG
1 db

LS-123-T-DG
1 db

LS-123-S
6 db

LS-123-S
6 db

-

LS-163-C-DG
6 db

LS-163-C-DG
6 db

-

LS-163-12-DG
6 db

-

LS-163-12-DG
6 db

LS-163-24-DG
1 db

-

-

magasság: 110 mm
űrtartalom: 225 ml

falvastagság: üveg: 1 mm
talp: 2 mm

Aranyszegély szélessége:
üveg: 12 mm - pohártalp: 12 mm

TÁLCA PEZSGŐS POHÁR TÁL (12 CM)POHÁRALÁTÉT TÁL (22 CM)
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Gyöngyöző bornak és pezsgőnek

La Perle



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Rozsdamentes acél
LS-120

Ezüstözött
LS-123

La Perle finom vonalú nemesacél poharait tükörpolírozott, illetve ezüstözött 

kivitelben készítjuk; utóbbi esetben a poharakat 99,9%-os tisztaságú ezüsttel 

vonjuk be a gyártás során. A La Perle olyan, mint a legfinomabb pezsgő: 

letisztult, mégis titokzatos és kiismerhetetlen. Jellegzetes, izgalmas karaktere 

felejthetetlen benyomást kelt – ez a La Perle. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 

ROZSDAMENTES ACÉL LA PERLE POHÁRKÉSZLET
Cr Ni 18/10

EZÜSTÖZÖTT LA PERLE POHÁRKÉSZLET
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel 

LS-120-T
1 db

LS-120-IB
1 db

LA PERLE KÉSZLET  
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-120

LS-120-1
6 db

LS-120-S
6 db

magasság: 175 mm
űrtartalom: 140 ml

vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

magasság: 215 mm
űrtartalom: 4000 ml
falvastagság: 1 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

LS-123-T
1 db

LS-123-IB
1 db

LA PERLE POHÁRKÉSZLET
Ezüstözött - cikkszám: LS-123

LS-123-1
6 db

LS-123-S
6 db

Méret

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

PEZSGŐS FLŐTE PEZSGŐS VÖDÖRPOHÁRALÁTÉTTÁLCA



1818

Ásványvíznek, gyümölcslének, 
sörnek, bornak és koktéloknak

Prince



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Rozsdamentes acél
LS-170-1

(külön megvásárolható)

Ezüstözött
LS-173-1

(külön megvásárolható)

Rozsdamentes acél 
LS-170

Ezüstözött 
LS-173

Az ezüst és nemesacél kombinációja adja a Prince készlet karakterét, amelyet 

az erőteljes és magabiztos, mégis letisztult formák jellemeznek. A 99,9%-os 

tisztaságú ezüstöt 23 mikron vastagságban hordjuk fel a pohár felületére. 

A készletet napi használatra és ünnepi alkalmakra egyaránt ajánljuk; tegyük 

emlékezetessé a családi összejöveteleket a Prince poharak csillogásával!

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 

K
Ü
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Ö
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Ó

ROZSDAMENTES ACÉL PRINCE KÉSZLETEK
Cr Ni 18/10

EZÜSTÖZÖTT PRINCE POHÁRKÉSZLETEK
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel 

PRINCE KÉSZLET
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-170 

PRINCE VIZESPOHÁR KÉSZLET  
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-170-A

PRINCE BOROSPOHÁR KÉSZLET  
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-170-B

LS-120-T
1 db

LS-120-T
1 db

LS-120-T
1 db

LS-120-S
6 + 6 db

LS-120-S
6 db

LS-120-S
6 db

LS-170-3
6 db

LS-170-3
6 db

-

LS-170-2
6 db

-

LS-170-2
6 db

LS-170-1
6 db

LS-170-1
6 db

LS-170-1
6 db

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

magasság: 152 mm
űrtartalom: 225 ml

vastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

Méret

PRINCE POHÁRKÉSZLET
Ezüstözött - cikkszám: LS-173

PRINCE VIZESPOHÁR KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-173-A

PRINCE BOROSPOHÁR KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-173-B

LS-123-T
1 db

LS-123-T
1 db

LS-123-T
1 db

LS-123-S
6 + 6 db

LS-123-S
6 db

LS-123-S
6 db

LS-173-3
6 db

LS-173-3
6 db

-

LS-173-2
6 db

-

LS-173-2
6 db

LS-173-1
6 db

LS-173-1
6 db

LS-173-1
6 db

magasság: 89 mm
űrtartalom: 48 ml

falvastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

magasság: 135 mm 
űrtartalom: 170 ml

falvastagság: pohár: 1 mm
talp: 2 mm

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

TÁLCA POHÁRALÁTÉT VIZESPOHÁR LIKŐRÖS POHÁR
(külön megvásárolható)

BOROSPOHÁR
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Jégkrémnek, gyümölcssalátának, puncsnak, 
koktéloknak, pezsgőnek, gyöngyöző
bornak és desszerteknek

Baron



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Rozsdamentes acél
LS-160

Ezüstözött 
LS-163

A Baron készletet a legkülönfélébb ételek és italok tálalására használhatjuk, 

legyen szó desszertről, aperitifről, pezsgőről vagy gyümölcssalátáról. Minden 

étkezés ünneppé válik, bármilyen alkalomról legyen is szó. A nemesacélból 

készült Baron poharak és tálak tükörpolírozott és ezüstözött kivitelben 

kaphatók, utóbbi esetben a pohárra 99,9%-os tisztaságú ezüstréteget 

hordunk fel 23 mikron vastagságban. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 

ROZSDAMENTES ACÉL 
BARON POHÁRKÉSZLETEK
Cr Ni 18/10

EZÜSTÖZÖTT BARON POHÁRKÉSZLETEK
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel

BARON KÉSZLET
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-160

BARON PEZSGŐSPOHÁR KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-160-A

BARON DESSZERTES KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-160-B

LS-120-T
1 db

LS-120-T
1 db

LS-120-T
1 db

LS-120-S
6 db

LS-120-S
6 db

-

LS-160-C
6 db

LS-160-C
6 db

-

LS-160-12
6 db

-

LS6 db

LS-160-24
1 db

-

-

Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 126 mm
űrtartalom: 447 ml
falvastagság: 1 mm

Méret Ø 225 mm
űrtartalom: 3074 ml
falvastagság: 1 mm

BARON KÉSZLET 
Ezüstözött - cikkszám: LS-163

BARON PEZSGŐSPOHÁR KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-163-A

BARON DESSZERTES KÉSZLET 
Ezüstözött - cikkszám: LS-163-B

LS-123-T
1 db

LS-123-T
1 db

LS-123-T
1 db

LS-123-S
6 db

LS-123-S
6 db

-

LS-163-C
6 db

LS-163-C
6 db

-

LS-163-12
6 db

-

LS-163-12
6 db

LS-163-24
1 db

-

-

magasság: 110 mm
űrtartalom: 225 ml

falvastagság: üveg: 1 mm
talp: 2 mm

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

TÁLCA PEZSGŐS POHÁR TÁL (12 CM)POHÁRALÁTÉT TÁL (22 CM)



2222

Whiskynek, likőröknek, forró 
italoknak, ásványvíznek és 
gyümölcslének

King



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

TÁLCA POHÁRALÁTÉT PEZSGŐS VÖDÖRWHISKYS POHÁR JÉGCSIPESZROZSDAMENTES ACÉL KING KÉSZLETEK
Cr Ni 18/10

EZÜSTÖZÖTT KING KÉSZLETEK
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel

KING KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-190

KING KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-190-A

LS-110-T
1 db

LS-110-T
1 db

LS-190-1
6 db

LS-190-1
6 db

LS-120-S
6 db

LS-120-S
6 db

LS-190-IB
1 db

-

LS-190-IT
1 db

-

510 x 380 mm
vastagság: 1,2 mm

magasság: 200 mm - 
űrtartalom: 730 ml

vastagság: 1 + 1 mm

Méret magasság: 180 mm
vastagság: 1,5 mm

KING KÉSZLET 
Ezüstözött - cikkszám: LS-193

KING KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-193-A

LS-113-T
1 db

LS-113-T
1 db

LS-193-1
6 db

LS-193-1
6 db

LS-123-S
6 db

LS-123-S
6 db

LS-193-IB
1 db

-

LS-193-IT
1 db

-

Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

magasság: 89 mm - 
űrtartalom: 300 ml

vastagság: 0,8 + 0,7 mm

Kettős falú pohár

Legyen szó hideg vagy forró italról, a King királyi eleganciát varázsol minden 

asztalra. A dupla falszerkezet lehetővé teszi, hogy az ital hosszú időn át 

megőrizze eredeti hőmérsékletét – legyen szó whiskyről, likőrről, ír kávéról, 

teáról vagy shake-ről –, miközben a pohár kellemesen hűvös tapintású marad. 

A nemesacélból készült poharak tükörpolírozott és ezüstözött kivitelben 

kaphatók, utóbbi esetben a pohárra 99,9%-os tisztaságú ezüstréteget 

hordunk fel 23 mikron vastagságban.

Rozsdamentes acél
LS-190

Ezüstözött 
LS-193

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 
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Teának, forró csokoládénak, 
forralt bornak, sörnek, 
ásványvíznek és gyümölcslének

Taiga



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Kettős falú pohár

Rozsdamentes acél
LS-180

Ezüstözött
LS-183

A forró italok felszolgálására készült Taiga pohárkészlet összehozza az 

embereket; egy csésze kávé vagy tea ezekben a finom eleganciával 

megformált csészékben biztosan felejthetetlen pillanatokat szerez. A dupla 

falszerkezet lehetővé teszi, hogy az ital hosszú időn át megőrizze eredeti 

hőmérsékletét – legyen szó whiskyről, likőrről, ír kávéról, teáról vagy 

shake-ről –, miközben a pohár kellemesen hűvös tapintású marad. A 

készletbe tartozó termosz segítségével melegen tarthatjuk italainkat, a 

különleges kialakítású szívószálak segítségével pedig cukrot kanalazhatunk 

az italunkba. A készlet részei továbbá az alátétek és a tejszínes kanna, a 

cukortartó, valamint a füles vagy fül nélküli kialakítású teáscsészék.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 

TEJSZÍNKIÖNTŐ 
ÉS ALÁTÉT

ALÁTÉTTERMOSZ CUKORTARTÓ
ÉS KANÁL

TEÁSCSÉSZE 
FÜLLEL

TEÁSCSÉSZE SZÍVÓSZÁL
ROZSDAMENTES ACÉL 
TAIGA KÉSZLETEK
Cr Ni 18/10

EZÜSTÖZÖTT TAIGA KÉSZLETEK
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel

TAIGA KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-180

TAIGA KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-180-A

LS-110-T
1 db

LS-110-T
1 db

LS-180-TB
1 db

-

LS-110-CRS
1 + 1 db

-

LS-120-S
6 + 6 db

LS-120-S
6 db

LS-180-SP
6 db

LS-180-SP
6 db-

LS-180-SP-A
6 db

LS-180-SP-A
6 db

LS-110-SBS
1 + 1 db

-

LS-580-DS
6 db

-

510 x 380 mm
vastagság: 1,2 mm

Ø 135 mm
vastagság: 

1,2 mm

magasság: 
113 mm 

űrtartalom: 225 ml
vastagság: 

0,7 + 0,7 mm

magasság: 113 mm
űrtartalom: 

225 ml
vastagság: 

0,7 + 0,7 mm

Méret magasság: 
160 mm

űrtartalom: 420 ml
falvastagság: 

1 + 1 mm

hossz: 250 mm

TAIGA KÉSZLET 
Ezüstözött - cikkszám: LS-183

TAIGA KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-183-A

LS-113-T
1 db

LS-113-T
1 db

LS-183-TB
1 db

-

LS-113-CRS
1 + 1 db

-

LS-123-S
6 + 6 db

LS-123-S
6 db

LS-183-SP
6 db

LS-183-SP
6 db

LS-183-SP-B
6 db

LS-183-SP-B
6 db

LS-113-SBS
1 + 1 db

-

LS-583-DS
6 db

-

magasság: 115 mm
űrtartalom: 225 ml

vastagság: 
0,7 + 0,7 mm

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

magasság: 280 mm 
űrtartalom: 1250 ml

vastagság: 
1 + 1 mm

TÁLCA
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Capuccinónak, teának, 
kávénak, jégkrémnek és forró 
italoknak

Conte



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

TÁLCA TEJSZÍNKIÖNTŐ 
ÉS ALÁTÉT

ALÁTÉTKÁVÉFŐZŐ KISKANÁL CAPUCCINÓS
CSÉSZE

CUKORTARTÓ
ÉS KANÁL

ROZSDAMENTES ACÉL CONTE KÉSZLETEK
Cr Ni 18/10

EZÜSTÖZÖTT CONTE KÉSZLET
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel

CONTE KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-130

CONTE KÉSZLET  
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-130-A

LS-110-T
1 db

LS-110-T
1 db

LS-110-E6
1 db

-

LS-110-CRS
1 + 1 db

-

LS-120-S
6 db

LS-120-S
6 db

LS-110-SP
6 db

LS-110-SP
6 db

LS-130-C
6 db

LS-130-C
6 db

LS-110-SBS
1 + 1 db

-

510 x 380 mm
vastagság: 1,2 mm

magasság: 66 mm
űrtartalom: 200 ml

vastagság: 
0,7 + 0,6 mm

Méret magasság: 160 mm
űrtartalom: 420 ml

vastagság: 
1 + 1 mm

CONTE KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-133

CONTE KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-133-A

LS-113-T
1 db

LS-113-T
1 db

LS-113-E6
1 db

-

LS-113-CRS
1 + 1 db

-

LS-123-S
6 db

LS-123-S
6 db

LS-113-SP
6 db

LS-113-SP
6 db

LS-133-C
6 db

LS-133-C
6 db

LS-113-SBS
1 + 1 db

-

magasság: 115 mm
űrtartalom: 225 ml

vastagság: 
0,7 + 0,7 mm

Ø 135 mm
vastagság: 

1,2 mm

magasság: 
110 mm

vastagság: 
1,5 mm

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

magasság: 192 mm
űrtartalom: 450 ml
vastagság: 1,2 mm

Rozsdamentes acél
LS-130

Ezüstözött
LS-133

Kettős falú pohár

A Conte a kávé rajongóinak készült. A készlethez egy praktikus kávéfőző is 

tartozik, hogy méltó módon hódolhassunk a kávé iránti szenvedélyünknek. 

A duplafalú poharak lehetővé teszik, hogy az ital sokáig megtartsa eredeti 

hőmérsékletét, a pohár fala viszont ne melegedjen fel túlságosan. A 

kávéfőzőn és a capucinós poharakon kívül egy tálca, a tejszínkiöntő, továbbá 

kanalak, alátétek és egy cukortartó tartozik a készletbe – ezekkel a 

kiegészítőkkel a kávézás igazi szertartássá válhat. A nemesacél kávéskészlet 

tükörpolírozott illetve ezüstözött kivitelben kapható. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 
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Eszpresszónak, kávénak és 
forró italoknak

Astra



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

Rozsdamentes acél
LS-110

Ezüstözött
LS-113

Kettős falú pohár

TÁLCA TEJSZÍNKIÖNTŐ 
ÉS ALÁTÉT

ALÁTÉTKÁVÉFŐZŐ KISKANÁL ESZPRESSZÓS
CSÉSZE

CUKORTARTÓ
ÉS KANÁL

ROZSDAMENTES ACÉL ASTRA KÉSZLETEK
Cr Ni 18/10

EZÜSTÖZÖTT ASTRA KÉSZLETEK
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os tisztaságú ezüsttel

ASTRA KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-110

ASTRA KÉSZLET 
Rozsdamentes acél - cikkszám: LS-110-A

LS-110-T
1 db

LS-110-T
1 db

LS-110-E6
1 db

-

LS-110-CRS
1 + 1 db

-

LS-110-S
6 db

LS-110-S
6 db

LS-110-SP
6 db

LS-110-SP
6 db

LS-110-C
6 db

LS-110-C
6 db

LS-110-SBS
1 + 1 db

-

510 x 380 mm
vastagság: 1,2 mm

magasság: 53 mm
űrtartalom: 110 ml

vastagság: 
0,6 + 0,6 mm

Méret magasság: 160 mm
űrtartalom: 420 ml

vastagság: 
1 + 1 mm

ASTRA KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-113

ASTRA KÉSZLET  
Ezüstözött - cikkszám: LS-113-A

LS-113-T
1 db

LS-113-T
1 db

LS-113-E6
1 db

-

LS-113-CRS
1 + 1 db

-

LS-113-S
6 db

LS-113-S
6 db

LS-113-SP
6 db

LS-113-SP
6 db

LS-113-C
6 db

LS-113-C
6 db

LS-113-SBS
1 + 1 db

-

magasság: 115 mm
űrtartalom: 225 ml

vastagság: 
0,7 + 0,7 mm

Ø 120 mm
vastagság: 

1,2 mm

magasság: 
110 mm

vastagság: 
1,5 mm

A KÉSZLET RÉSZEI
6 személyre

magasság: 192 mm
űrtartalom: 450 ml

vastagság: 
1,2 mm

Hódoljunk a kávézás legnemesebb hagyományainak! Az eszpresszó a 

legzamatosabb italok közé tartozik, amelyet a világ minden táján szívesen 

fogyasztanak. Az eszpresszó érzéki élvezet, amely intenzív aromával és 

gazdag ízvilággal kápráztat el bennünket. Az Astra segítségével még 

különlegesebb élményben lehet részünk, mivel a duplafalú csésze hosszú 

időn át melegen tartja a kávét. A készlet részei a következők: kávéfőző, 

tejszínkiöntő, kanalak, tálca és csészék – minden, ami ahhoz kell, hogy 

a kávézás valódi élvezetet jelentsen. A készlet tükörpolírozott, illetve 

ezüstözött kivitelben kapható, utóbbi esetben a pohárra 99,9%-os tisztaságú 

ezüstréteget hordunk fel. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 
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A L Á T É T
Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-120-S-GP
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

T Á L  ( c m  1 2 )
Ø 126 mm – űrtartalom: 447 ml
vastagság: 1 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-160-12-GP
Rozsdamentes acél: Cr Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

P E Z S G Ő S  F L Ő T E
Magasság: 110 mm – űrtartalom: 225 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-160-C-GP
Rozsdamentes acél: Cr Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

T Á L C A
Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LS-120-T-GP
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

P E Z S G Ő S P O H Á R
magasság: 175 mm – űrtartalom: 140 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-120-1-GP
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

T Á L  ( 2 2  c m )
Ø 225 mm – űrtartalom: 3074 ml
vastagság: 1 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-160-24-GP
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

B O R O S P O H Á R
magasság 135 mm – űrtartalom: 170 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LS-170-2-GP
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db 

LIKŐRÖSPOHÁR (külön megvásárolható)
magasság 89 mm – űrtartalom: 48 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LS-170-1-GP
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

P E Z S G Ő S  V Ö D Ö R
magasság: 215 mm – űrtartalom: 4000 ml
vastagság: 1 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-120-IB-GP
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

V I Z E S P O H Á R
magasság: 152 mm – űrtartalom: 225 ml
vastagság: üveg: 1mm – talp: 2 mm

Aranyozott: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . LS-170-3-GP
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

Darabáru



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

megvásárolható)

A L Á T É T
Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . . .                 LS-120-S
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         LS-123-S
Plating 23 microns - 999 silver
6 db

T Á L  ( c m  1 2 )
Ø 126 mm – űrtartalom: 447 ml
vastagság: 1 mm
Aranyszegély szélessége: 12 mm

Aranyozott szegéllyel . . . . . . . . . . . .             LS-160-12-DG
Rozsdamentes acél: Cr Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel  .  LS-163-12-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

P E Z S G Ő S  F L Ő T E
magasság: 110 mm – űrtartalom: 225 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm
Aranyszegély szélessége: üveg: 12 mm - 
pohártalp: 12 mm

Aranyozott szegéllyel  . . . . . . . . . .          LS-160-C-DG
Rozsdamentes acél: Cr Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel    LS-163-C-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

T Á L C A
Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm
Aranyszegély szélessége: 20 mm

Aranyozott szegéllyel . . . . . . . . . .           LS-120-T-DG
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel   LS-123-T-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

P E Z S G Ő S P O H Á R
magasság: 175 mm – űrtartalom: 140 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm
Aranyszegély szélessége: üveg: 12 mm - 
pohártalp: 12 mm

Aranyozott szegéllyel  . . . . . . . . . .          LS-120-1-DG
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel    LS-123-1-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

T Á L  ( 2 2  c m )
Ø 225 mm – űrtartalom: 3074 ml
vastagság: 1 mm
Aranyszegély szélessége: 20 mm

Aranyozott szegéllyel . . . . . . . . . . .            LS-160-24-DG
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel   LS-163-24-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

B O R O S P O H Á R
magasság 135 mm – űrtartalom: 170 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm
Aranyszegély szélessége: üveg: 14 mm - 
pohártalp: 10 mm

Aranyozott szegéllyel  . . . . . . . . . . . .            LS-170-2-DG
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db 

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel  .  LS-173-2-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db 

LIKŐRÖSPOHÁR (külön megvásárolható)
magasság 89 mm – űrtartalom: 48 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm
Aranyszegély szélessége: üveg: 12 mm - 
pohártalp: 8 mm

Aranyozott szegéllyel  . . . . . . . . . . . .            LS-170-1-DG
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel  .  LS-173-1-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

P E Z S G Ő S  V Ö D Ö R
magasság: 215 mm – űrtartalom: 4000 ml
vastagság: 1 mm
Aranyszegély szélessége: 20 mm

Aranyozott szegéllyel . . . . . . . . .          LS-120-IB-DG
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel   LS-123-IB-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
1 db

V I Z E S P O H Á R
magasság: 152 mm – űrtartalom: 225 ml
vastagság: üveg: 1mm – talp: 2 mm
Aranyszegély szélessége: üveg: 16 mm - 
pohártalp: 12 mm

Aranyozott szegéllyel  . . . . . . . . . . . .            LS-170-3-DG
Rozsdamentes acél: Cr-Ni 18/10
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

Ezüstözött, aranyozott szegéllyel  .  LS-173-3-DG
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
Aranyozás: 0,2 mikron - 24 karát
6 db

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 
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A L Á T É T
Ø 135 mm
vastagság: 1,2 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . .  LS-120-S
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-123-S
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
6 db

T Á L  ( c m  1 2 )
Ø 126 mm -  űrtartalom: 447 ml
vastagság: 1 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . .  LS-160-12
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-163-12
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
6 db

P E Z S G Ő S  F L Ő T E
magasság: 110 mm -  űrtartalom: 225 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

Rozsdamentes acél . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-160-C
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-163-C
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
6 db

P E Z S G Ő S P O H Á R
magasság: 175 mm -  űrtartalom: 140 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . .  LS-120-1
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-123-1
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
6 db

B O R O S P O H Á R
magasság: 135 mm -  űrtartalom: 170 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-170-2
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-173-2
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
6 db

LIKŐRÖSPOHÁR (külön megvásárolható)
magasság: 89 mm -  űrtartalom: 48 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-170-1
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-173-1
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
6 db

V I Z E S P O H Á R
magasság: 152 mm -  űrtartalom: 225 ml
vastagság: üveg: 1 mm – talp: 2 mm

Rozsdamentes acél . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-170-3
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-173-3
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
6 db

T Á L  ( 2 2  c m )
Ø 225 mm -  űrtartalom: 3074 ml
vastagság: 1 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-160-24
Cr Ni 18/10
1 db

Ezüstözött  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-163-24
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
1 db

P E Z S G Ő S  V Ö D Ö R
magasság: 215 mm - űrtartalom: 4000 ml
vastagság: 1 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . .  LS-120-IB
Cr Ni 18/10
1 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-123-IB
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
1 db

T Á L C A
Ø 395 mm
vastagság: 1,2 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . .  LS-120-T
Cr Ni 18/10
1 db

Ezüstözött  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  LS-123-T
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
1 db

Darabáru



TABLEWARE COLLECTION
Drinking Sets

T E Á S C S É S Z E  F Ü L L E L
magasság: 113 mm - Vol 225 ml
falvastagság: 0,7 + 0,7 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . .                LS-180-SP
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        LS-183-SP
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
6 db

J É G C S I P E S Z
magasság: 180 mm
falvastagság: 1,5 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . .                LS-190-IT
Cr Ni 18/10
1 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        LS-193-IT
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
1 db

T E R M O S Z
magasság: 280 mm - űrtartalom: 1250 ml
falvastagság: 1 + 1 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . .                LS-180-TB
Cr Ni 18/10
1 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         LS-183-TB
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
1 db

T E J S Z Í N K I Ö N T Ő  É S  A L Á T É T
magasság: 115 mm - űrtartalom: 225 ml
falvastagság: 0,7 + 0,7 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . .              LS-110-CRS
Cr Ni 18/10
1+1 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       LS-113-CRS
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
1+1 db

C A P U C C I N Ó S  C S É S Z E
magasság: 66 mm - űrtartalom: 200 ml
falvastagság: 0,7 + 0,6 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . . . .                   LS-130-C
Cr Ni 18/10
6 pcs

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                            LS-133-C
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
6 db

E S Z P R E S S Z Ó S  C S É S Z E
magasság: 53 mm - űrtartalom:110 ml
falvastagság: 0,6 + 0,6 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . . . .                  LS-110-C
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           LS-113-C
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
6 db

K A N Á L
magasság: 110 mm
falvastagság: 1,5 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . . .                  LS-110-SP
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           LS-113-SP
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
6 db

K Á V É F Ő Z Ő
magasság: 192 mm - űrtartalom: 450 ml
falvastagság: 1,2 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . . .                  LS-110-E6
Cr Ni 18/10
1 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           LS-113-E6
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
1 db

S Z Í V Ó S Z Á L
hossz: 250 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . .               LS-580-DS
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       LS-583-DS
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
6 db

T Á L C A
510 x 380 mm
falvastagság: 1,2 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . .                 LS-110-T
Cr Ni 18/10
1 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          LS-113-T
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
1 db

C U K O R T A R T Ó  É S  K A N Á L
magasság: 160 mm - űrtartalom: 420 ml
falvastagság: 1 + 1 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . .              LS-110-SBS
Cr Ni 18/10
1+1 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                         S-113-SBS
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
1+1 db

P E Z S G Ő S  V Ö D Ö R
magasság: 200 mm - űrtartalom: 730 ml
falvastagság: 1 + 1 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . .                LS-190-IB
Cr Ni 18/10
1 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        LS-193-IB
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
1 db

T E Á S C S É S Z E
magasság: 113 mm - űrtartalom: 225 ml
falvastagság: 0,7+ 0,7 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . .              LS-180-SP-A
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       LS-183-SP-B
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel
6 db

W H I S K Y S  P O H Á R
magasság: 89 mm - űrtartalom: 300 ml
falvastagság: 0,8 + 0,7 mm

Rozsdamentes acél  . . . . . . . . . . . . . . .                 LS-190-1
Cr Ni 18/10
6 db

Ezüstözött . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                          LS-193-1
Ezüstözés: 23 mikron vastagságban 99,9%-os 
tisztaságú ezüsttel 
6 db

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Pohárkészletek 



3434

Magic Harmony



TABLEWARE COLLECTION
Magic Harmony

Add a little magic to your life    

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Magic Harmony

Az ólommentes kristályüveg és a minőségi acél kombinációja páratlan 

kollekciót alkot, amelynek titka a minőségi kivitelezésben és a letisztult 

formában rejlik. 

A különböző formájú kristálypoharak különleges acél pohártalpba 

pattinthatók; a szabadalmaztatott Click-mechanizmus a Magic Harmony 

készlet ismertetőjegye. A nemesacél pohártalpak tükörpolírozott, illetve 

aranyozott kivitelben kaphatók. A kehely alján található, speciális 

kialakítású üvegcsonk műanyag kapcsolóelemek nélkül, közvetlenül 

illeszkedik a talpon kialakított acél fogadóelembe, így a kehely jóval 

ellenállóbb a mechanikai sérülésekkel szemben. A tervezésnél különös 

hangsúlyt helyeztünk poharaink arányos, esztétikus kialakítására. A 

kétféle anyag innovatív kombinációja valóban különlegessé teszi a készletet 

– a Magic Harmony pohár nemcsak az asztal dísze, de kézbe venni is valódi 

élményt jelent. 

A mindennapok varázslata
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A SET OF SIX GLASSES, FOR WHITE WINE, RED WINE, CHAMPAGNE AND WATER

36

HAT ÜVEGPOHÁRBÓL ÁLLÓ KÉSZLET FEHÉRBORNAK, VÖRÖSBORNAK,
PEZSGŐNEK ÉS ÁSVÁNYVÍZNEK

24 DARABOS POHÁRKÉSZLET aranyozott pohártalppal
LS-023-DG

6 BD-OS FEHÉRBOROS POHÁRKÉSZLET aranyozott pohártalppal
LS-023-1-DG  magasság: 212 mm - űrtartalom: 32 cl

6 BD-OS VÖRÖSBOROS POHÁRKÉSZLET aranyozott pohártalppal
LS-023-2-DG  magasság: 223 mm - űrtartalom: 46 cl

6 BD-OS PEZSGŐS KÉSZLET aranyozott pohártalppal
LS-023-3-DG  magasság: 240 mm - űrtartalom: 22 cl

6 BD-OS FEHÉRBOROS POHÁRKÉSZLET
LS-023-4

6 BD-OS VÖRÖSBOROS POHÁRKÉSZLET
LS-023-5

6 BD-OS PEZSGŐS KÉSZLET
LS-023-6

ARANYOZOTT POHÁRTALPAK - 6 db
LS-023-7-DG

6 BD-OS WHYSKY-S/ÁSVÁNYVIZES POHÁRKÉSZLET 
LS-023-8  magasság: 100 mm - űrtartalom: 47 cl

Az arany varázsa



A SET OF SIX GLASSES, FOR WHITE WINE, RED WINE, CHAMPAGNE AND WATER

TABLEWARE COLLECTION
Magic Harmony

24 DARABOS POHÁRKÉSZLET acél pohártalppal
LS-023

6 BD-OS FEHÉRBOROS POHÁRKÉSZLET acél pohártalppal
LS-023-1  magasság: 212 mm - űrtartalom: 32 cl

6 BD-OS VÖRÖSBOROS POHÁRKÉSZLET acél pohártalppal
LS-023-2  magasság: 223 mm - űrtartalom: 46 cl

6 BD-OS PEZSGŐS KÉSZLET acél pohártalppal
LS-023-3  magasság: 240 mm - űrtartalom: 22 cl

6 BD-OS FEHÉRBOROS POHÁRKÉSZLET
LS-023-4

6 BD-OS VÖRÖSBOROS POHÁRKÉSZLET
LS-023-5

6 BD-OS PEZSGŐS KÉSZLET
LS-023-6

ACÉL POHÁRTALPAK - 6 db
LS-023-7

6 BD-OS WHYSKY-S/ÁSVÁNYVIZES POHÁRKÉSZLET
LS-023-8  magasság: 100 mm - űrtartalom: 47 cl

HAT ÜVEGPOHÁRBÓL ÁLLÓ KÉSZLET FEHÉRBORNAK, VÖRÖSBORNAK,
PEZSGŐNEK ÉS ÁSVÁNYVÍZNEK

Nemesacél – az erő és
szépség jegyében

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Magic Harmony
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Lakberendezési kiegészítők



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

Smart designs 
to bejewel your home

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők

A Zepter Tableart vázái dekoratív, egyedi és ötletes darabok, amelyek 

minden otthonban jól mutatnak. 

Vienna, Amsterdam, Barcelona, Submarine, Oslo és Ziggy vázáinkat 

azok számára terveztük, akik nem félnek egy csipetnyi modernséggel 

fűszerezni otthonuk stílusát. A Zepter tervezői hosszú évek tapasztalatát 

ötvözve alkották meg ezeket az időálló anyagból készült darabokat, melyeket 

kiváló minőségük és kidolgozásuk tesz egyedivé. Asztali dekorációink – 

Island, Ship, Atoll, Amarilis, Sunflower és Rose – a neves formatervező, Leo 

Aerts közreműködésével születtek. Vázáink és táljaink 18/10-es rozsdamentes 

acélötvözetből készülnek, 2 mm-es falvastagsággal. A nemesacél felületeket 

több lépésben, kézi munkával polírozzák, így nyerik el tökéletes fényüket. A 

gyártás utolsó lépése a Zepter logó lézeres bemetszése.

A gondos formatervezésnek és a minőségi alapanyagoknak köszönhetően 

ezek az asztali dísztárgyak minden szempontból kiállják az idő próbáját.  

Az elegáns otthon titka
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Vienna

Lakberendezési kiegészítők



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

Cikkszám: LZ-323
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: 213 x 130 x 300 mm

Ennek az elegáns, modern vonalú vázának a titka a tökéletes szimmetriában 

rejlik; a puritán vonalak és a visszafogott forma adja meg jellegzetes karakterét, 

így minden otthonnak dekoratív kiegészítője lehet. A kézi munkával készült, 

minőségi darabok a racionalitás erejét sugározzák, a szimmetrikus forma 

pedig lehetővé teszi, hogy változatos virágkompozíciókat készíthessünk.

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők
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Amsterdam

Lakberendezési kiegészítők



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

Cikkszám: LZ-325
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: 248 x 114 x 255 mm

Az „Amsterdam” fantázianevű váza a játékosságot és kreativitást a józanság 

ideájával ötvözi, így minden lakberendezési stílushoz illik. A minőségi 

rozsdamentes acélból készült váza a modern formatervezés legújabb 

irányzatait képviseli. Az Amsterdam friss szellemiségű, gondolatébresztő 

darab, amely segítségével szabadjára engedhetjük a képzeletünket. 

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők



4444

Ziggy

Lakberendezési kiegészítők



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

Cikkszám: LZ-320-HPB
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: 350 x 140 x 210 mm

Cikkszám: LZ-320-MPG
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: 350 x 140 x 210 mm

A tükörfényezett acélfelület szigorúsága és a forma szabadsága adja 

meg a karakterét ennek a modern és fiatalos vázának. A „kevesebb több” 

elvet követő design révén egyéni színt kölcsönözhetünk otthonunknak. 

Engedjünk teret a kreativitásnak, hagyjuk kibontakozni a forma és a funkció 

harmóniáját a minőségi nemesacélból készült Ziggy segítségével! 

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők



4646

Barcelona

Lakberendezési kiegészítők



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

Cikkszám: LZ-326
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: 280 x 92 x 310 mm

Modern forma egy csipetnyi elegáns, kozmopolita retróval – ez a Barcelona. 

A geometrikus formák és az időálló, nemes alapanyag alapvetően meghatározza 

a váza karakterét. A Barcelona segítségével mintha ablakot nyitnánk a világra. A 

korszerűség és a hagyománytisztelet, az invenció és a nosztalgia kombinációja 

valóban különleges műalkotást teremt.

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők



4848

Submarine

Lakberendezési kiegészítők



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

Cikkszám: LZ-334
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: 168 x 155 x 304 mm

A merész vonalú Submarine otthonunk karakteres dísze lehet. A lágyan ívelt 

formák dekoratív, elegáns összhatást keltenek. Hagyjuk, hogy inspiráljanak 

a modern formák – engedjük szabadon a képzeletünket! A minőségi 

rozsdamentes acélból készült asztali díszek a Zepter minőséget tükrözik.  A 

Submarine-t elsősorban azoknak ajánljuk, akiket csábít az újdonság varázsa. 

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők



5050

Oslo

Lakberendezési kiegészítők



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

Cikkszám: LZ-324
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: 335 x 126 x 220 mm

Izgalmas, meglepő formák jellemzik az „Oslo” fantázianevű vázát, amely 

mindenkit garantáltan jó kedvre derít. Ezt a vázát azoknak ajánljuk, akik nem 

félnek a szokatlan megoldásoktól. Csillogtassa meg egyéniségét Ön is ezzel 

a szokatlan formájú asztali dekorációval; a minőségi nemesacélból készült 

váza valódi műremekként díszíti majd az asztalt. 

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők



5252

Island
Ship
Lakberendezési kiegészítők



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

ISLAND - Cikkszám: LZ-333
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: Ø 380 x h 111 mm

SHIP - Cikkszám: LZ-332
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: 508 x 184 x 96 mm

Ez a ragyogó műtárgy minden környezetben megállja a helyét.

Olyan, akár a szépség szigete, így fő helyet érdemel otthonunkban! 

Karakteres, lágyan ívelt, csillogó formák – az időtlen elegancia jelképe. 

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők



5454

Cikkszám: LZ-335
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: Ø 285 x h 163 mm

Cikkszám: LZ-348
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: Ø 400 x 601,5 x 88 mm

Atoll

Amarillis

Tükörpolírozott acélfelület, szimmetrikus forma – a testet öltött harmónia. 

Meglepő, egyedi és szokatlan – az Amarillis valódi vizuális kihívást jelent. 



TABLEART COLLECTION
Home Decoration

Cikkszám: LZ-331
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: Ø 360 x 70 mm

Cikkszám: LZ-394
ROZSDAMENTES ACÉL 18/10

Méretek: Ø 400 x 57 mm

Sunflower

Rose

Napraforgó – a természet ihlette forma acélba öntve. 

A rózsa inspirálta vonalak örvénye magába szippantja a tekintetet.

Elegáns, hűvös szépsége mindenkit megérint. 

TABLEART KOLLEKCIÓ
Lakberendezési kiegészítők



5656

Csontporcelán étkészletek



Beauty born in fire

TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek

A Zepter Masterpiece porcelánedények kizárólag keményporcelánból 

készülnek, ezért az acél evőeszközök karcolásának is ellenállnak. Az 

alapanyag kaolintartalma viszonylag magas (50-55%), míg a kvarc és a 

földpát aránya 20, illetve 30 százalék. A keményporcelánt 1350–1460 fokon 

égetik ki. A Zepter különleges porcelánjai „máz alatti” illetve „máz feletti” 

égetési technológiával készülnek. A „máz alatti” égetés során az alapmázat 

tapadásmentes papírral, szitanyomásos technikával hordják fel, majd 

1250°C hőmérsékleten kiégetik az edényt. A színezőanyag ráolvad a mázra, 

amely így nyeri el magas fényét. Ezután a „máz feletti” égetés következik: 

a Royal, az Imperial és a Black &White kollekciók darabjaira egyenként, 

kézi munkával viszik fel az arany- illetve egyéb díszítőmotívumokat, 

majd az edényeket 840 °C fokon kiégetik. Az arany dekorációt minden 

esetben kézzel festik. A 22 karátos aranyfestéket – amely égetés előtt 

az olajos adalékanyagok miatt barnás színű – vékony ecsettel viszik fel 

az edényre. Az edényt ezt követően 800 °C-on égetik ki. Az edényfüleket, 

illetve az egyéb dekorációkat és a bordűröket is kézzel festik. Ez a munka 

óriási szakértelmet igényel; a fogások nemzedékről nemzedékre szállnak 

a porcelánfestők között. A laikus szemlélő is könnyedén megállapíthatja, 

hogy az egyetlen gyártási fázisban készült (színezéskor festett és aranyozott) 

porcelántermékekhez képest a Zepter Masterpiece porcelánok magasabb 

minőséget képviselnek.

Tűzben edzett szépség



5858

Porcelán étkészletek

Black & White



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

TÁNYÉRALÁTÉT
LP-3100-TB-32

LAPOSTÁNYÉR
LP-3106-TA-28.5

MÉLYTÁNYÉR
LP-3106-TA-23.5

KISTÁNYÉR
LP-3106-TA-23

SALÁTÁSTÁL
LP-3100-19-SB

KENYÉRTÁNYÉR
LP-3106-17-BP

LEVESESTÁL
LP-3100-TB-ST

MÁRTÁSOS CSÉSZE
LP-3100-TB-SAU

SALÁTÁSTÁL
LP-3100-TB-SBS25

OVÁLIS PECSENYÉSTÁL
LP-3100-TB-35

ESPRESSSZÓ CSÉSZE
LP-3101-EC

ESPRESSSZÓ CSÉSZEALJ
LP-3101-CS

KÁVÉS CSÉSZE 
LP-3106-KA-CC

KÁVÉS CSÉSZEALJ
LP-3106-KA-CS

TEJSZÍNKIÖNTŐ
LP-3106-KA-CRM

CUKORTARTÓ
LP-3106-KA-SU

KÁVÉSKANNA
LP-3106-KA-CP

SÓSZÓRÓ
LP-3102-SS

BORSSZÓRÓ
LP-3102-PS

A Black & White kollekció a forma és a kontraszt játékára épül: a fehér 

porcelán szolgáltatja az egyszerű alapot, amelyen fekete háttér előtt 

aranyszínű, geometrikus ábrák feszülnek. Ebben a kollekcióban harmóniába 

kerülnek a klasszikus görög motívumok a puritán kortárs trendekkel, egyedi 

karaktert kölcsönözve az étkészlet edényeinek.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek

Étkészlet 6 személyre
25 PCS - LP-3106-SET

Étkészlet kiegészítő
18 PCS - LP-3100-TA

Kávékészlet 6 személyre
15 PCS - LP-3106-KA

Kávékészlet kiegészítő
12 PCS - LP-3100-KA

Eszpresszó csészék
12 PCS - LP-3101

Tányéralátét 32 cm
6 PCS - LP-3106-32

Kenyértányér 17 cm
6 PCS - LP-3106-17

Salátástál
6 PCS - LP-3106-19

A KÉSZLET RÉSZEI
Porcelán étkészlet

 1 6 6 6 - - 1 1 1 1 - - - - - - - 1 1

 - 6 6 6 - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 1 1 1 - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 - - - - -

 - - - - - - - - - - 6 6 - - - - - - -

 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - 6 - - - - - - - - - - - - -

 - - - - 6 - - - - - - - - - - - - - -

LAPOSTÁ-
NYÉR

285 mm

KISTÁNYÉR
230 mm

LEVESES-
TÁL

3,30 l

MÉLYTÁ-
NYÉR

235 mm

SALÁTÁSTÁL
250 mm

OVÁLIS 
PECSE-

NYÉSTÁL
350 mm

KENYÉRTÁ-
NYÉR

170 mm

SALÁTÁS-
TÁL

190 mm

MÁR-
TÁSOS 
CSÉSZE
0,50 l

KÁVÉS 
CSÉSZE 
0,20 l

CUKORTAR-
TÓ

0,20 l

KÁVÉS-
KANNA
1,30 l

SÓSZÓRÓ
magasság:

 60 mm

BORSSZÓRÓ
magasság:

60 mm

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,20 l

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZE
0,12 l

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZEALJ
130 mm



6060

Porcelán étkészlet

Royal Gold
Cobalt



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

TÁNYÉRALÁTÉT
LP-3200-TB-32-CO

LAPOSTÁNYÉR
LP-3206-TA-28.5-CO

MÉLYTÁNYÉR
LP-3206-TA-23.5-CO

KISTÁNYÉR
LP-3206-TA-23-CO

SALÁTÁSTÁL
LP-3206-19-SB-CO

KENYÉRTÁNYÉR
LP-3206-17-BP-CO

LEVESESTÁL
LP-3200-TB-ST-CO

MÁRTÁSOS CSÉSZE
LP-3200-TB-SAU-CO

SALÁTÁSTÁL
LP-3200-TB-SBS25-CO

OVÁLIS PECSENYÉSTÁL
LP-3200-TB-35-CO

ESPRESSSZÓ CSÉSZE
LP-3201-EC-CO

ESPRESSSZÓ CSÉSZEALJ 
LP-3201-CS-CO

KÁVÉS CSÉSZE 
LP-3206-KA-CC-CO

KÁVÉS CSÉSZEALJ
LP-3206-KA-CS-CO

TEJSZÍNKIÖNTŐ
LP-3206-KA-CRM-CO

CUKORTARTÓ
LP-3206-KA-SU-CO

KÁVÉSKANNA
LP-3206-KA-CP-CO

SÓSZÓRÓ
LP-3202-SS-CO

BORSSZÓRÓ
LP-3202-PS-CO

A kobaltkék szín a XVII. század fényűző királyi udvarainak világát idézi, az 

aranyozott ornamentika és a semleges, fehér háttér finom harmóniában olvad 

össze. Ez az elegáns készlet a formák és árnyalatok látványos összjátékából 

született.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek

Étkészlet 6 személyre
25 PCS - LP-3206-SET-CO

Étkészlet kiegészítő
18 PCS - LP-3206-TA-CO

Kávékészlet 6 személyre
15 PCS - LP-3206-KA-CO

Kávékészlet kiegészítő
12 PCS - LP-3200-KA-CO

Eszpresszó csészék
12 PCS - LP-3201-CO

Tányéralátét 32 cm
6 PCS - LP-3206-32-CO

Kenyértányér 17 cm
6 PCS - LP-3206-17-CO

Salátástál
6 PCS - LP-3206-19-CO

 1 6 6 6 - - 1 1 1 1 - - - - - - - 1 1

 - 6 6 6 - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 1 1 1 - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 - - - - -

 - - - - - - - - - - 6 6 - - - - - - -

 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - 6 - - - - - - - - - - - - -

 - - - - 6 - - - - - - - - - - - - - -

A KÉSZLET RÉSZEI
Porcelán étkészlet

LAPOSTÁ-
NYÉR

285 mm

KISTÁNYÉR
230 mm

LEVESES-
TÁL

3,30 l

MÉLYTÁ-
NYÉR

235 mm

SALÁTÁSTÁL
250 mm

OVÁLIS 
PECSE-

NYÉSTÁL
350 mm

KENYÉRTÁ-
NYÉR

170 mm

SALÁTÁS-
TÁL

190 mm

MÁR-
TÁSOS 
CSÉSZE
0,50 l

KÁVÉS 
CSÉSZE 
0,20 l

CUKORTAR-
TÓ

0,20 l

KÁVÉS-
KANNA
1,30 l

SÓSZÓRÓ
magasság:

 60 mm

BORSSZÓRÓ
magasság:

60 mm

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,20 l

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZE
0,12 l

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZEALJ
130 mm



6262

Porcelán étkészlet

Royal Gold
Bordeaux



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

TÁNYÉRALÁTÉT
LP-3200-TB-32-BR

LAPOSTÁNYÉR
LP-3206-TA-28.5-BR

MÉLYTÁNYÉR
LP-3206-TA-23.5-BR

KISTÁNYÉR
LP-3206-TA-23-BR

SALÁTÁSTÁL
LP-3206-19-SB-BR

KENYÉRTÁNYÉR
LP-3206-17-BP-BR

LEVESESTÁL
LP-3200-TB-ST-BR

MÁRTÁSOS CSÉSZE
LP-3200-TB-SAU-BR

SALÁTÁSTÁL
LP-3200-TB-SBS25-BR

OVÁLIS PECSENYÉSTÁL
LP-3200-TB-35-BR

ESPRESSSZÓ CSÉSZE
LP-3201-EC-BR

ESPRESSSZÓ CSÉSZEALJ
LP-3201-CS-BR

KÁVÉS CSÉSZE 
LP-3206-KA-CC-BR

KÁVÉS CSÉSZEALJ
LP-3206-KA-CS-BR

TEJSZÍNKIÖNTŐ
LP-3206-KA-CRM-BR

CUKORTARTÓ
LP-3206-KA-SU-BR

KÁVÉSKANNA
LP-3206-KA-CP-BR

SÓSZÓRÓ
LP-3202-SS-BR

BORSSZÓRÓ
LP-3202-PS-BR

A bordó a történelem során mindig a gazdagság és a hatalom jelképének 

számított. A mélyvörös árnyalatot remekül kiemeli a hófehér hattér és a 

gazdagon cizellált aranyszegély.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek

Étkészlet 6 személyre
25 PCS - LP-3206-SET-BR

Étkészlet kiegészítő
18 PCS - LP-3206-TA-BR

Kávékészlet 6 személyre
15 PCS - LP-3206-KA-BR

Kávékészlet kiegészítő
12 PCS - LP-3200-KA-BR

Eszpresszó csészék
12 PCS - LP-3201-BR

Tányéralátét 32 cm
6 PCS - LP-3206-32-BR

Kenyértányér 17 cm
6 PCS - LP-3206-17-BR

Salátástál
6 PCS - LP-3206-19-BR

 1 6 6 6 - - 1 1 1 1 - - - - - - - 1 1

 - 6 6 6 - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 1 1 1 - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 - - - - -

 - - - - - - - - - - 6 6 - - - - - - -

 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - 6 - - - - - - - - - - - - -

 - - - - 6 - - - - - - - - - - - - - -

A KÉSZLET RÉSZEI
Porcelán étkészlet

LAPOSTÁ-
NYÉR

285 mm

KISTÁNYÉR
230 mm

LEVESES-
TÁL

3,30 l

MÉLYTÁ-
NYÉR

235 mm

SALÁTÁSTÁL
250 mm

OVÁLIS 
PECSE-

NYÉSTÁL
350 mm

KENYÉRTÁ-
NYÉR

170 mm

SALÁTÁS-
TÁL

190 mm

MÁR-
TÁSOS 
CSÉSZE
0,50 l

KÁVÉS 
CSÉSZE 
0,20 l

CUKORTAR-
TÓ

0,20 l

KÁVÉS-
KANNA
1,30 l

SÓSZÓRÓ
magasság:

 60 mm

BORSSZÓRÓ
magasság:

60 mm

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,20 l

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZE
0,12 l

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZEALJ
130 mm



6464

Porcelán étkészlet

Royal Gold
Crème



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

TÁNYÉRALÁTÉT
LP-3200-TB-32-CR

LAPOSTÁNYÉR
LP-3206-TA-28.5-CR

MÉLYTÁNYÉR
LP-3206-TA-23.5-CR

KISTÁNYÉR
LP-3206-TA-23-CR

SALÁTÁSTÁL
LP-3206-19-SB-CR

KENYÉRTÁNYÉR
LP-3206-17-BP-CR

LEVESESTÁL
LP-3200-TB-ST-CR

MÁRTÁSOS CSÉSZE
LP-3200-TB-SAU-CR

SALÁTÁSTÁL
LP-3200-TB-SBS25-CR

OVÁLIS PECSENYÉSTÁL
LP-3200-TB-35-CR

ESPRESSSZÓ CSÉSZE
LP-3201-EC-CR

ESPRESSSZÓ CSÉSZEALJ
LP-3201-CS-CR

KÁVÉS CSÉSZE 
LP-3206-KA-CC-CR

KÁVÉS CSÉSZEALJ
LP-3206-KA-CS-CR

TEJSZÍNKIÖNTŐ
LP-3206-KA-CRM-CR

CUKORTARTÓ
LP-3206-KA-SU-CR

KÁVÉSKANNA
LP-3206-KA-CP-CR

SÓSZÓRÓ
LP-3202-SS-CR

BORSSZÓRÓ
LP-3202-PS-CR

A bézs színvilágot a finom elegancia jellemzi; a bézs, az arany és a fehér 

rokon árnyalatok, így a gazdag arany dekoráció harmonikusan illeszkedik

a pasztell színvilághoz.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek

Étkészlet 6 személyre
25 PCS - LP-3206-SET-CR

Étkészlet kiegészítő
18 PCS - LP-3206-TA-CR

Kávékészlet 6 személyre
15 PCS - LP-3206-KA-CR

Kávékészlet kiegészítő
12 PCS - LP-3200-KA-CR

Eszpresszó csészék
12 PCS - LP-3201-CR

Tányéralátét 32 cm
6 PCS - LP-3206-32-CR

Kenyértányér 17 cm
6 PCS - LP-3206-17-CR

Salátástál
6 PCS - LP-3206-19-CR

 1 6 6 6 - - 1 1 1 1 - - - - - - - 1 1

 - 6 6 6 - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 1 1 1 - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 - - - - -

 - - - - - - - - - - 6 6 - - - - - - -

 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - 6 - - - - - - - - - - - - -

 - - - - 6 - - - - - - - - - - - - - -

A KÉSZLET RÉSZEI
Porcelán étkészlet

LAPOSTÁ-
NYÉR

285 mm

KISTÁNYÉR
230 mm

LEVESES-
TÁL

3,30 l

MÉLYTÁ-
NYÉR

235 mm

SALÁTÁSTÁL
250 mm

OVÁLIS 
PECSE-

NYÉSTÁL
350 mm

KENYÉRTÁ-
NYÉR

170 mm

SALÁTÁS-
TÁL

190 mm

MÁR-
TÁSOS 
CSÉSZE
0,50 l

KÁVÉS 
CSÉSZE 
0,20 l

CUKORTAR-
TÓ

0,20 l

KÁVÉS-
KANNA
1,30 l

SÓSZÓRÓ
magasság:

 60 mm

BORSSZÓRÓ
magasság:

60 mm

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,20 l

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZE
0,12 l

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZEALJ
130 mm



6666

Porcelán étkészlet

Imperial Gold
Cobalt



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

TÁNYÉRALÁTÉT
LP-3300-TB-32-CO

LAPOSTÁNYÉR
LP-3306-TA-28.5-CO

MÉLYTÁNYÉR
LP-3306-TA-23.5-CO

KISTÁNYÉR
LP-3306-TA-23-CO

SALÁTÁSTÁL
LP-3306-19-SB-CO

KENYÉRTÁNYÉR
LP-3306-17-BP-CO

LEVESESTÁL
LP-3300-TB-ST-CO

MÁRTÁSOS CSÉSZE
LP-3300-TB-SAU-CO

SALÁTÁSTÁL
LP-3300-TB-SBS25-CO

OVÁLIS PECSENYÉSTÁL
LP-3300-TB-35-CO

ESPRESSSZÓ CSÉSZE
LP-3301-EC-CO

ESPRESSSZÓ CSÉSZEALJ
LP-3301-CS-CO

KÁVÉS CSÉSZE 
LP-3306-KA-CC-CO

KÁVÉS CSÉSZEALJ
LP-3306-KA-CS-CO

TEJSZÍNKIÖNTŐ
LP-3306-KA-CRM-CO

CUKORTARTÓ
LP-3306-KA-SU-CO

KÁVÉSKANNA
LP-3306-KA-CP-CO

SÓSZÓRÓ
LP-3302-SS-CO

BORSSZÓRÓ
LP-3302-PS-CO

Az Imperial étkészlettel az ókori birodalmak pompáját elevenítjük fel; a 

kézi munkával készített tálak és tányérok egy császár asztalának is a díszére 

válnának. A legkorszerűbb gyártási technológiával, minőségi anyagokból 

készült étkészleteink méltó módon idézik a letűnt korok gazdagságát.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek

Étkészlet 6 személyre
25 PCS - LP-3306-SET-CO

Étkészlet kiegészítő
18 PCS - LP-3306-TA-CO

Kávékészlet 6 személyre
15 PCS - LP-3306-KA-CO

Kávékészlet kiegészítő
12 PCS - LP-3300-KA-CO

Eszpresszó csészék
12 PCS - LP-3301-CO

Tányéralátét 32 cm
6 PCS - LP-3306-32-CO

Kenyértányér 17 cm
6 PCS - LP-3306-17-CO

Salátástál
6 PCS - LP-3306-19-CO

 1 6 6 6 - - 1 1 1 1 - - - - - - - 1 1

 - 6 6 6 - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 1 1 1 - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 - - - - -

 - - - - - - - - - - 6 6 - - - - - - -

 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - 6 - - - - - - - - - - - - -

 - - - - 6 - - - - - - - - - - - - - -

A KÉSZLET RÉSZEI
Porcelán étkészlet

LAPOSTÁ-
NYÉR

285 mm

KISTÁNYÉR
230 mm

LEVESES-
TÁL

3,30 l

MÉLYTÁ-
NYÉR

235 mm

SALÁTÁSTÁL
250 mm

OVÁLIS 
PECSE-

NYÉSTÁL
350 mm

KENYÉRTÁ-
NYÉR

170 mm

SALÁTÁS-
TÁL

190 mm

MÁR-
TÁSOS 
CSÉSZE
0,50 l

KÁVÉS 
CSÉSZE 
0,20 l

CUKORTAR-
TÓ

0,20 l

KÁVÉS-
KANNA
1,30 l

SÓSZÓRÓ
magasság:

 60 mm

BORSSZÓRÓ
magasság:

60 mm

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,20 l

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZE
0,12 l

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZEALJ
130 mm



6868

Porcelán étkészlet

Imperial Gold
Bordeaux



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

TÁNYÉRALÁTÉT
LP-3300-TB-32-BR

LAPOSTÁNYÉR
LP-3306-TA-28.5-BR

MÉLYTÁNYÉR
LP-3306-TA-23.5-BR

KISTÁNYÉR
LP-3306-TA-23-BR

SALÁTÁSTÁL
LP-3306-19-SB-BR

KENYÉRTÁNYÉR
LP-3306-17-BP-BR

LEVESESTÁL
LP-3300-TB-ST-BR

MÁRTÁSOS CSÉSZE
LP-3300-TB-SAU-BR

SALÁTÁSTÁL
LP-3300-TB-SBS25-BR

OVÁLIS PECSENYÉSTÁL
LP-3300-TB-35-BR

ESPRESSSZÓ CSÉSZE
LP-3301-EC-BR

ESPRESSSZÓ CSÉSZEALJ
LP-3301-CS-BR

KÁVÉS CSÉSZE 
LP-3306-KA-CC-BR

KÁVÉS CSÉSZEALJ
LP-3306-KA-CS-BR

TEJSZÍNKIÖNTŐ
LP-3306-KA-CRM-BR

CUKORTARTÓ
LP-3306-KA-SU-BR

KÁVÉSKANNA
LP-3306-KA-CP-BR

SÓSZÓRÓ
LP-3302-SS-BR

BORSSZÓRÓ
LP-3302-PS-BR

A bordó méltóságteljes kisugárzása és a bordűr részletgazdagsága harmonikus 

egységet alkot. A fehér háttér és a fajsúlyos aranymotívumok királyi 

eleganciát kölcsönöznek a készletnek.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek

Étkészlet 6 személyre
25 PCS - LP-3306-SET-BR

Étkészlet kiegészítő
18 PCS - LP-3306-TA-BR

Kávékészlet 6 személyre
15 PCS - LP-3306-KA-BR

Kávékészlet kiegészítő
12 PCS - LP-3300-KA-BR

Eszpresszó csészék
12 PCS - LP-3301-BR

Tányéralátét 32 cm
6 PCS - LP-3306-32-BR

Kenyértányér 17 cm
6 PCS - LP-3306-17-BR

Salátástál
6 PCS - LP-3306-19-BR

 1 6 6 6 - - 1 1 1 1 - - - - - - - 1 1

 - 6 6 6 - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 1 1 1 - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 - - - - -

 - - - - - - - - - - 6 6 - - - - - - -

 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - 6 - - - - - - - - - - - - -

 - - - - 6 - - - - - - - - - - - - - -

A KÉSZLET RÉSZEI
Porcelán étkészlet

LAPOSTÁ-
NYÉR

285 mm

KISTÁNYÉR
230 mm

LEVESES-
TÁL

3,30 l

MÉLYTÁ-
NYÉR

235 mm

SALÁTÁSTÁL
250 mm

OVÁLIS 
PECSE-

NYÉSTÁL
350 mm

KENYÉRTÁ-
NYÉR

170 mm

SALÁTÁS-
TÁL

190 mm

MÁR-
TÁSOS 
CSÉSZE
0,50 l

KÁVÉS 
CSÉSZE 
0,20 l

CUKORTAR-
TÓ

0,20 l

KÁVÉS-
KANNA
1,30 l

SÓSZÓRÓ
magasság:

 60 mm

BORSSZÓRÓ
magasság:

60 mm

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,20 l

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZE
0,12 l

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZEALJ
130 mm



7070

Porcelán étkészlet

Imperial Gold
Crème



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

TÁNYÉRALÁTÉT
LP-3300-TB-32-CR

LAPOSTÁNYÉR
LP-3306-TA-28.5-CR

MÉLYTÁNYÉR
LP-3306-TA-23.5-CR

KISTÁNYÉR
LP-3306-TA-23-CR

SALÁTÁSTÁL
LP-3306-19-SB-CR

KENYÉRTÁNYÉR
LP-3306-17-BP-CR

LEVESESTÁL
LP-3300-TB-ST-CR

MÁRTÁSOS CSÉSZE
LP-3300-TB-SAU-CR

SALÁTÁSTÁL
LP-3300-TB-SBS25-CR

OVÁLIS PECSENYÉSTÁL
LP-3300-TB-35-CR

ESPRESSSZÓ CSÉSZE
LP-3301-EC-CR

ESPRESSSZÓ CSÉSZEALJ
LP-3301-CS-CR

KÁVÉS CSÉSZE 
LP-3306-KA-CC-CR

KÁVÉS CSÉSZEALJ
LP-3306-KA-CS-CR

TEJSZÍNKIÖNTŐ
LP-3306-KA-CRM-CR

CUKORTARTÓ
LP-3306-KA-SU-CR

KÁVÉSKANNA
LP-3306-KA-CP-CR

SÓSZÓRÓ
LP-3302-SS-CR

BORSSZÓRÓ
LP-3302-PS-CR

Az egymáshoz közeli árnyalatok között harmonikus átmenetet biztosít a 

pasztell alapszín. A gazdag és fajsúlyos dekoráció új értelmezést nyer ebben 

a finom, minimalista vizuális környezetben. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek

Étkészlet 6 személyre
25 PCS - LP-3306-SET-CR

Étkészlet kiegészítő
18 PCS - LP-3306-TA-CR

Kávékészlet 6 személyre
15 PCS - LP-3306-KA-CR

Kávékészlet kiegészítő
12 PCS - LP-3300-KA-CR

Eszpresszó csészék
12 PCS - LP-3301-CR

Tányéralátét 32 cm
6 PCS - LP-3306-32-CR

Kenyértányér 17 cm
6 PCS - LP-3306-17-CR

Salátástál
6 PCS - LP-3306-19-CR

 1 6 6 6 - - 1 1 1 1 - - - - - - - 1 1

 - 6 6 6 - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 1 1 1 - -

 - - - - - - - - - - - - 6 6 - - - - -

 - - - - - - - - - - 6 6 - - - - - - -

 6 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 - - - - - 6 - - - - - - - - - - - - -

 - - - - 6 - - - - - - - - - - - - - -

A KÉSZLET RÉSZEI
Porcelán étkészlet

LAPOSTÁ-
NYÉR

285 mm

KISTÁNYÉR
230 mm

LEVESES-
TÁL

3,30 l

MÉLYTÁ-
NYÉR

235 mm

SALÁTÁSTÁL
250 mm

OVÁLIS 
PECSE-

NYÉSTÁL
350 mm

KENYÉRTÁ-
NYÉR

170 mm

SALÁTÁS-
TÁL

190 mm

MÁR-
TÁSOS 
CSÉSZE
0,50 l

KÁVÉS 
CSÉSZE 
0,20 l

CUKORTAR-
TÓ

0,20 l

KÁVÉS-
KANNA
1,30 l

SÓSZÓRÓ
magasság:

 60 mm

BORSSZÓRÓ
magasság:

60 mm

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,20 l

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZE
0,12 l

ESPRESSSZÓ 
CSÉSZEALJ
130 mm



7272

Porcelán étkészlet

Cobalt Royal



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

LAPOSTÁ-
NYÉR

270 mm

KISTÁNYÉR
210 mm

MÉLYTÁ-
NYÉR

228 mm

TÁLALÓTÁL
320 mm

OVÁLIS
TÁL

320 mm

SALÁTÁS-
TÁL

250 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

LEVESES-
TÁL

3,59 l

MÁRTÁSOS 
CSÉSZE 0.57 l

Állvány
190 mm

KÁVÉS 
CSÉSZE 
0,20 l

CUKORTAR-
TÓ

0,32 l

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,25 l

KÁVÉS-
KANNA
1,40 l

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

Étkészlet és kávés készlet
6 személyre - 38 PCS - LP-806

Étkészlet és kávés készlet
12 személyre - 68 PCS - LP-812

Étkészlet
6 személyre - 23 PCS - LP-806-TA

Étkészlet
12 személyre - 41 PCS - LP-812-TA

Kávés készlet
6 személyre - 15 PCS - LP-806-KA

Kávés készlet 
12 személyre - 27 PCS - LP-812-KA

Étkészlet, kiegészítők
18 db - LP-800-TA

Kávés készlet, kiegészítők
12 db - LP-800-KA

Tányéralátét
6 db - LP-806-32

 - 6 6 6 1 1 1 1 1 6 6 1 1 1

 - 12 12 12 1 1 1 1 1 12 12 1 1 1

 - 6 6 6 1 1 1 1 1 - - - - -

 - 12 12 12 1 1 1 1 1 - - - - -

 - - - - - - - - - 6 6 1 1 1

 - - - - - - - - - 12 12 1 1 1

 - 6 6 6 - - - - - - - - - -

 - - - - - - - - - 6 6 - - -

 6 - - - - - - - - - - - - -

A KÉSZLET RÉSZEI
Porcelán étkészlet

A Cobalt Royal izgalmas belső utazásra invitál bennünket – az emlékek útjára 

lépünk, fölfedeztehtük a vágy lankáit és a remény forrásvidékét. Nemcsak 

a lelkünk, de az érzékeink is segítségünkre lesznek ezen a varázslatos 

utazáson, hogy újra felfedezhessük azokat a helyeket, amiket jól ismerünk 

– vagy olyan vidédeket találjunk, amilyenről nem is álmodtunk. Kövessük az 

utat, engedjünk a kaland hívásának, derítsük fel az ismeretlent. A világhírű 

Cartier-tervezőcsapat csipkeszerűen finom díszítése mázazás után kerül 

az edényekre, ezáltal az aranyozás valóban dekoratív, dombormű-szerű 

struktúrát kap. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek



7474

Porcelán étkészlet

Flora



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

LAPOSTÁ-
NYÉR

270 mm

KISTÁNYÉR
210  mm

MÉLYTÁ-
NYÉR

227 mm

TÁLALÓTÁL
310 mm

OVÁLIS
TÁL

380 mm

SALÁTÁS-
TÁL

230 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

LEVESES-
TÁL

2.80 l

MÁRTÁSOS 
CSÉSZE 0,50 l 

Állvány 
230 mm

KÁVÉS 
CSÉSZE
0,21 l

CUKORTAR-
TÓ

0,25 l

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,25 l

Étkészlet és kávés készlet
6 személyre - 38 PCS - LP-306

Étkészlet és kávés készlet
12 személyre - 68 PCS - LP-312

Étkészlet
6 személyre - 23 PCS - LP-306-TA

Étkészlet
12 személyre - 41 PCS - LP-312-TA

Kávés készlet
6 személyre - 15 PCS - LP-306-KA

Kávés készlet 
12 személyre - 27 PCS - LP-312-KA

Étkészlet, kiegészítők
18 db - LP-300-TA

Kávés készlet, kiegészítők
12 db - LP-300-KA

Tányéralátét
6 db - LP-306-32

A KÉSZLET RÉSZEI
Csontporcelán étkészlet

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

 - 6 6 6   1 1 1 1 1 6 6 1 1 1

 - 12 12 12   1 1 1 1 1 12 12 1 1 1

 - 6 6 6   1 1 1 1 1 - - - - -

 - 12 12 12   1 1 1 1 1 - - - - -

 - - - -   - - - - - 6 6 1 1 1

 - - - -   - - - - - 12 12 1 1 1

 - 6 6 6   - - - - - - - - - -

 - - - -   - - - - - 6 6 - - -

 6 - - -   - - - - - - - - - -

KÁVÉS-
KANNA
1,20 l

A szerelmesek nyelve a romantikus történetekben mindig is a virágnyelv 

volt. A virágcsendélet a művészet minden területén kedvelt műfaj – többek 

között a porcelánfestészetben is. A virágok kivételes kisugárzással bírnak, 

amely mindannyiunkra hatással van. Parfümbe kevert illatuk elfeledett 

emlékeket idéz, a képük pedig – bárhol találkozunk is vele – nosztalgikus 

érzésekkel tölt el. A Zepter kézművesei számára a virágok a szív és a lélek 

hírnökei.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek



7676

Porcelán étkészlet

Eden



TABLEWARE COLLECTION
Fine Bone China Sets

LAPOSTÁ-
NYÉR

270 mm

KISTÁNYÉR
210 mm

MÉLYTÁ-
NYÉR

227 mm

TÁLALÓTÁL
310 mm

OVÁLIS
TÁL

380 mm

SALÁTÁS-
TÁL

230 mm

KÁVÉS 
CSÉSZEALJ
150 mm

LEVESES-
TÁL

2,80 l

MÁRTÁSOS 
CSÉSZE 0,50 l 

Állvány 
230 mm

KÁVÉS 
CSÉSZE
0,21 l

CUKORTAR-
TÓ

0,25 l

TEJSZÍNKI-
ÖNTŐ
0,25 l

KÁVÉS-
KANNA
1,20 l

Étkészlet és kávés készlet
6 személyre - 38 PCS - LP-106

Étkészlet és kávés készlet
12 személyre - 68 PCS - LP-112

Étkészlet
6 személyre - 23 PCS - LP-106-TA

Étkészlet
12 személyre - 41 PCS - LP-112-TA

Kávés készlet
6 személyre - 15 PCS - LP-106-KA

Kávés készlet 
12 személyre - 27 PCS - LP-112-KA

Étkészlet, kiegészítők
18 db - LP-100-TA

Kávés készlet, kiegészítők
12 db - LP-100-KA

Tányéralátét
6 db - LP-106-32

A KÉSZLET RÉSZEI
Csontporcelán étkészlet

TÁNYÉR-
ALÁTÉT

320 mm

 - 6 6 6   1 1 1 1 1 6 6 1 1 1

 - 12 12 12   1 1 1 1 1 12 12 1 1 1

 - 6 6 6   1 1 1 1 1 - - - - -

 - 12 12 12   1 1 1 1 1 - - - - -

 - - - -   - - - - - 6 6 1 1 1

 - - - -   - - - - - 12 12 1 1 1

 - 6 6 6   - - - - - - - - - -

 - - - -   - - - - - 6 6 - - -

 6 - - -   - - - - - - - - - -

Lépjen be a Zepter világába, és hagyja magát elvarázsolni tervezőink kreatív 

ötleteitől! A fantázia buja kertje arra hív, hogy sétát tegyünk a színpompás 

virágágyak és hűs lugasok között – ez a a felszabadultság és a felhőtlen 

öröm világa. Formatervezőink és iparművészeink keze alól fantáziadús és 

kreatív kollekciók sora kerül ki, amelyek óráról-órára, alkalomról-alkalomra 

más oldalukat mutatják, így használójuknak mindig az újdonság élményével 

szolgálnak. Ez a fantáziavilág csak arra vár, hogy Ön is belépjen, és megossza 

velünk az élményt.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Csontporcelán étkészletek



7878

Rozsdamentes acél

Tányéralátét



TABLEWARE COLLECTION
Stainless Steel

TABLEWARE KOLLEKCIÓ
Rozsdamentes acél

A terített asztal elmaradhatatlan kelléke a rozsdamentes acélból készült 

tányéralátét. A 18/10 CrNi ötvözetből készült tál praktikus kiegészítője a 

porcelán étkészleteknek, védi asztalterítőt, és eleganciát varázsol az asztalra. 

Akár tálalótálként is használhatjuk, például egy baráti kávézás alkalmával.

VÁLASZTÉK:
1 db - cikkszám: LX-033
6 db-os készlet - cikkszám: LX-033-6

Átmérő: 324 mm
Magasság: 15 mm
Tömeg: 805 g
Alapanyag: rozsdamentes acél 18/10

A forma és funkció harmóniája

Az elegáns teríték titka



8080

Evőeszközök



TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

Your stylish choice 
for a luxurious table

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök

Az elegancia titka a részletekben rejlik – Kimono, Caprice, Senator 

és Venus evőeszközeink időtálló, minőségi anyagokból készültek. 

Termékeink ezüstözött, aranyozott és tükörpolírozott kivitelben kaphatók, 

a gyártás során 18/10 CrNi acélt használunk. A készletekhez számos 

kiegészítő kapható, hogy termékeink minden igényt kielégítsenek. A 

tervezés során a minőség, a funkcionalitás és a forma egyforma hangsúlyt 

kapott, a minőséget a modern technológia és a szigorú minőség-ellenőrzés 

biztosítja (minőségi tanúsítvány: No – ZE 53549, garantált Zepter minőség 

– darabonkénti kontroll). A vásárlók igényeinek megfelelően kínálatunkban 

klasszikus és modern termékek egyaránt megtalálhatók, így mindenki 

kiválaszthatja az otthonához és ízléséhez legjobban illő készletet.

A Zepter evőeszközök 18/10 CrNi ötvözetből készülnek, négyféle kivitelben. 

A tükörpolírozás révén a rozsdamentes acélfelület makulátlanul ragyogóvá 

válik. A gyártás utolsó fázisaként ezüst- illetve aranyréteget visznek fel a 

felületre (24 karátos aranyat, illetve 99,9%-os tisztaságú ezüstöt, kb. 40 

mikron vastagságban).

Tálaljunk elegánsan



8282

Kimono

Evőeszközök



TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

Ezüstözött Kimono készlet
Vastagság: 4 mm - 40 mikron - 99,9% tisztaságú ezüst

Készlet 48 db LB-606-SP 36 db LB-600-SP 84 db LB-612-SP

Kimono készlet, tükörpolírozott rozsdamentes acél kivitelben
Vastagság: 4 mm - Cr Ni 18/10

Készlet 48 db LB-606-MP 36 db LB-600-MP 84 db LB-612-MP

Kimono készlet aranyozott szegéllyel
Vastagság: 4 mm - 0,3 mikron - 24 karátos arany

Készlet  48 db LB-606-DG 36 db LB-600-DG 84 db LB-612-DG

Aranyozott Kimono készlet
Vastagság: 4 mm - 0,3 mikron - 24 karátos arany

Készlet 48 db LB-606-GP 36 db LB-600-GP 84 db LB-612-GP

LB-606-2
6 db

LB-606-3
6 db

LB-606-4
6 db

LB-606-6
6 db

LB-606-7
1 db

Kimono
A készlet 
részei: 

48 db-os 
készlet
6 személyre

36 db-os 
készlet

84 db-os 
készlet
12 személyre

— —

LB-606-1
6 db

LB-606-5
6 db

LB-606-8
2 db

LB-606-1
6 db

LB-606-2
6 db

LB-606-3
6 db

LB-606-4
6 db

LB-606-5
6 db

LB-606-6
6 db

LB-606-1
6 + 6 db

LB-606-2
6 + 6 db

LB-606-3
6 + 6 db

LB-606-5
6 + 6 db

LB-606-6
6 + 6 db

LB-606-7
1 db

LB-606-8
2 db

MOKKÁS 
KANÁL

KISZEDŐKANÁLKANÁLVILLAKÉS TORTA-
LAPÁT

TEÁSKANÁL DESSZERT-
VILLA

SALÁTA-
KISZEDŐ 

VILLA

FAGYLALTOS 
KANÁL 

HÚSVILLASALÁTA-
KISZEDŐ 

KANÁL

MERŐKANÁL CUKORKISZE-
DŐ

CUKORKANÁLMÁRTÁSOS 
KANÁL

LB-606-9
1 db

LB-606-12
1 db

LB-606-10
1 db

LB-606-11
1 db

LB-606-16
1 db

LB 606-17
1 db

LB-606-18
1 db

LB-606-19
2 db

— — — ——— — —

LB-606-9
1 db

LB-606-12
1 db

LB-606-10
1 db

LB-606-11
1 db

LB-606-16
1 db

LB-606-17
1 db

LB-606-18
1 db

LB-606-19
2 db

LB-606-4
6 + 6 db

A készletet a keleti világ inspirálta – közelebbről a japán kultúra, amely a becsület, tiszesség és megfontoltság hármas egységén alapul. A 

Kimono visszafogott eleganciát kölcsönöz a terítéknek, a közös étkezés ünnepi fényt kap. Az evőeszközöket az origami művészetére utaló 

motívummal díszítettük, amelynek gyökerei az ősi japán kultúrába nyúlnak vissza. A készletet elegáns forma és precíz kivitelezés jellemzi. A 

nemesacélból készült evőeszközök tükörpolírozott, ezüstözött, illetve részben és teljesen aranyozott kivitelben kaphatók. Az ezüstözés során 

99,9%-os ezüstbevonatot hordunk fel a felületre 40 mikron vastagságban. A 24 karátos aranyozás 0,3 mm vastagságú. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök



8484

Caprice

Evőeszközök



TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

Caprice készlet aranyozott szegéllyel
Vastagság: 4 mm - 0,3 mikron - 24 karátos arany

Készlet 48 db LB-306-PG 36 db LB-300-PG 84 db LB-312-PG

Aranyozott Caprice készlet
Vastagság: 4 mm - 0,3 mikron - 24 karátos arany

Készlet  48 db LB-306-G 36 db LB-300-G 84 db LB-312-G

Ezüstözött Caprice készlet
Vastagság: 4 mm - 40 mikron - 99,9% tisztaságú ezüst

Készlet 48 db LB-306-S 36 db LB-300-S 84 db LB-312-S

Caprice készlet, tükörpolírozott rozsdamentes acél kivitelben
Vastagság: 4 mm - Cr Ni 18/10

Készlet  48 db LB-306  36 db LB-300  84 db LB-312

Az Art Deco művészeti irányzata a stílus és a modernség egyfajta új értelmezéséből született. A geometrikus formáknak, a gazdag 

díszítésnek és a finom textúráknak köszönhetően ezeket a tárgyakat élmény kézbe fogni. A Caprice készlettel megterített asztal a történelem 

egy emlékezetes korszakát idézi meg. A nemesacélból készült készlet tükörpolírozott, ezüstözött, valamint részben és teljesen aranyozott 

kivitelben kapható. Az ezüstözés során 99,9%-os ezüstbevonatot hordunk fel a felületre 40 mikron vastagságban. A 24 karátos aranyozás 

0,3 mm vastagságú.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök

LB-306-2
6 db

LB-306-3
6 db

LB-306-4
6 db

LB-306-6
6 db

LB-306-7
1 db

Caprice
A készlet 
részei:

48 db-os 
készlet
6 személyre

36 db-os 
készlet

84 db-os 
készlet
12 személyre

— —

LB-306-1
6 db

LB-306-5
6 db

LB-306-8
2 db

LB-306-1
6 db

LB-306-2
6 db

LB-306-3
6 db

LB-306-4
6 db

LB-306-5
6 db

LB-306-6
6 db

LB-306-1
6 + 6 db

LB-306-2
6 + 6 db

LB-306-3
6 + 6 db

LB-306-5
6 + 6 db

LB-306-6
6 + 6 db

LB-306-7
1 db

LB-306-8
2 db

LB-306-9
1 db

LB-306-12
1 db

LB-306-10
1 db

LB-306-11
1 db

LB-306-16
1 db

LB 306-17
1 db

LB-306-18
1 db

LB-306-19
2 db

— — — ——— — —

LB-306-9
1 db

LB-306-12
1 db

LB-306-10
1 db

LB-306-11
1 db

LB-306-16
1 db

LB-306-17
1 db

LB-306-18
1 db

LB-306-19
2 db

LB-306-4
6 + 6 db

MOKKÁS 
KANÁL

KISZEDŐKANÁLKANÁLVILLAKÉS TORTA-
LAPÁT

TEÁSKANÁL DESSZERT-
VILLA

SALÁTA-
KISZEDŐ 

VILLA

FAGYLALTOS 
KANÁL 

HÚSVILLASALÁTA-
KISZEDŐ 

KANÁL

MERŐKANÁL CUKORKISZE-
DŐ

CUKORKANÁLMÁRTÁSOS 
KANÁL
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Senator

Evőeszközök



TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

Senator készlet aranyozott szegéllyel
Vastagság: 4 mm - 0,3 mikron - 24 karátos arany

Készlet 48 db LB-706-PG 36 db LB-700-PG 84 db LB-712-PG

Aranyozott Senator készlet
Vastagság: 4 mm - 0,3 mikron - 24 karátos arany

Készlet 48 db LB-706-G 36 db LB-700-G 84 db LB-712-G

Senator készlet, tükörpolírozott rozsdamentes acél kivitelben
Vastagság: 4 mm - Cr Ni 18/10

Készlet 48 db LB-706 36 db LB-700 84 db LB-712

Ezüstözött Senator készlet
Vastagság: 4 mm - 40 mikron - 99,9% tisztaságú ezüst

Készlet 48 db LB-706-S 36 db LB-700-S 84 db LB-712-S

Tervezőink kezét a Senator evőeszközök megalkozásánál a klasszikus értékek és az elegancia tradicionális felfogása vezette. Az étkezés 

garantáltan ünnepi fényt kap, ha az asztalra a Senator evőeszközök kerülnek. A készlet a Zepter minőség iránti elkötelezettségének 

megtestesítője; abban a szellemben született, amely a céget a világ minden táján ismertté teszi. Az ezüstözés során 99,9%-os ezüstbevonatot 

hordunk fel a felületre 40 mikron vastagságban. A 24 karátos aranyozás 0,3 mm vastagságú.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök

LB-706-2
6 db

LB-706-3
6 db

LB-706-4
6 db

LB-706-6
6 db

LB-706-7
1 db

Senator
A készlet 
részei:

48 db-os 
készlet
6 személyre

36 db-os 
készlet

84 db-os 
készlet
12 személyre

— —

LB-706-1
6 db

LB-706-5
6 db

LB-706-8
2 db

LB-706-1
6 db

LB-706-2
6 db

LB-706-3
6 db

LB-706-4
6 db

LB-706-5
6 db

LB-706-6
6 db

LB-706-1
6 + 6 db

LB-706-2
6 + 6 db

LB-706-3
6 + 6 db

LB-706-5
6 + 6 db

LB-706-6
6 + 6 db

LB-706-7
1 db

LB-706-8
2 db

LB-706-9
1 db

LB-706-12
1 db

LB-706-10
1 db

LB-706-11
1 db

LB-706-16
1 db

LB 706-17
1 db

LB-706-18
1 db

LB-706-19
2 db

— — — ——— — —

LB-706-9
1 db

LB-706-12
1 db

LB-706-10
1 db

LB-706-11
1 db

LB-706-16
1 db

LB-706-17
1 db

LB-706-18
1 db

LB-706-19
2 db

LB-706-4
6 + 6 db

MOKKÁS 
KANÁL

KISZEDŐKANÁLKANÁLVILLAKÉS TORTA-
LAPÁT

TEÁSKANÁL DESSZERT-
VILLA

SALÁTA-
KISZEDŐ 

VILLA

FAGYLALTOS 
KANÁL 

HÚSVILLASALÁTA-
KISZEDŐ 

KANÁL

MERŐKANÁL CUKORKISZE-
DŐ

CUKORKANÁLMÁRTÁSOS 
KANÁL



8888

Venus

Evőeszközök



TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

Venus készlet aranyozott szegéllyel
Vastagság: 4 mm - 0,3 mikron - 24 karátos arany

Készlet 48 db LB-206-DG 36 db LB-200-DG 84 db LB-212-DG

Ezüstözött Venus  készlet
Vastagság: 4 mm - 40 mikron - 99,9% tisztaságú ezüst

Készlet  48 db LB-206-SP 36 db LB-200-SP 84 db LB-212-SP

Venus készlet, tükörpolírozott rozsdamentes acél kivitelben
Vastagság: 4 mm - Cr Ni 18/10

Készlet 48 db LB-206-MP 36 db LB-200-MP 84 db LB-212-MP

Aranyozott Venus készlet
Vastagság: 4 mm - 0,3 mikron - 24 karátos arany

Készlet 48 db LB-206-GP 36 db LB-200-GP 84 db LB-212-GP

A szerelem, a szépség és a termékenység istennője inspirálta ezt az igazán dekoratív készletet. A kagyló-minta Vénusz születését jelképezi, 

így a készlet időtlen szépséget kölcsönöz a terített asztalnak. Az ezüstözés során 99,9%-os ezüstbevonatot hordunk fel a felületre 40 mikron 

vastagságban. A 24 karátos aranyozás 0,3 mm vastagságú.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök

Venus
A készlet 
részei: 

LB-206-2
6 db

LB-206-3
6 db

LB-206-4
6 db

LB-206-6
6 db

LB-206-7
1 db

48 db-os 
készlet
6 személyre

36 db-os 
készlet

84 db-os 
készlet
12 személyre

— —

LB-206-1
6 db

LB-206-5
6 db

LB-206-8
2 db

LB-206-1
6 db

LB-206-2
6 db

LB-206-3
6 db

LB-206-4
6 db

LB-206-5
6 db

LB-206-6
6 db

LB-206-1
6 + 6 db

LB-206-2
6 + 6 db

LB-206-3
6 + 6 db

LB-206-5
6 + 6 db

LB-206-6
6 + 6 db

LB-206-7
1 db

LB-206-8
2 db

LB-206-9
1 db

LB-206-12
1 db

LB-206-10
1 db

LB-206-11
1 db

LB-206-16
1 db

LB 206-17
1 db

LB-206-18
1 db

LB-206-19
2 db

— — — ——— — —

LB-206-9
1 db

LB-206-12
1 db

LB-206-10
1 db

LB-206-11
1 db

LB-206-16
1 db

LB-206-17
1 db

LB-206-18
1 db

LB-206-19
2 db

LB-206-4
6 + 6 db

MOKKÁS 
KANÁL

KISZEDŐKANÁLKANÁLVILLAKÉS TORTA-
LAPÁT

TEÁSKANÁL DESSZERT-
VILLA

SALÁTA-
KISZEDŐ 

VILLA

FAGYLALTOS 
KANÁL 

HÚSVILLASALÁTA-
KISZEDŐ 

KANÁL

MERŐKANÁL CUKORKISZE-
DŐ

CUKORKANÁLMÁRTÁSOS 
KANÁL
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Kiegészítők

Kimono, Caprice, Senator, Venus



TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

Kimono készlet, tükörpolírozott rozsdamentes acél kivitelben
Rozsdamentes acél Cr Ni 18/10

Koktélkeverő kanál
LB-606-29-MP

6 db

Steak készlet-LB-640-MP - 12 db
Villa LB-640-30-MP 6 db
Kés LB-640-31-MP 6 db

Halkés készlet-LB-620-MP - 12 db
Villa LB-620-22-MP 6 db
Kés LB-620-21-MP 6 db

Gyermek étkészlet -LB-630-MP - 4 db
Teáskanál LB-630-26-MP 1 db
Villa LB-630-24-MP 1 db
Kés LB-630-23-MP 1 db
Kanál LB-630-25-MP 1 db

Vajkenő kés
LB-606-27-MP

6 db

Desszertes kanál
LB-606-28-MP

6 db

Ezüstözött Kimono készlet
40 mikron - 99,9% tisztaságú ezüst

Koktélkeverő kanál
LB-606-29-SP

6 db

Steak készlet-LB-640-SP - 12 db
Villa LB-640-30-SP 6 db
Kés LB-640-31-SP 6 db

Halkés készlet-LB-620-SP - 12 db
Villa LB-620-22-SP 6 db
Kés LB-620-21-SP 6 db

Gyermek étkészlet -LB-630-SP - 4 db
Teáskanál LB-630-26-SP 1 db
Villa LB-630-24-SP 1 db
Kés LB-630-23-SP 1 db
Kanál LB-630-25-SP 1 db

Vajkenő kés
LB-606-27-SP

6 db

Desszertes kanál
LB-606-28-SP

6 db

Kimono készlet aranyozott szegéllyel
0,3 mikron - 24 karátos arany

Koktélkeverő kanál
LB-606-29-DG

6 db

Steak készlet-LB-640-DG - 12 db
Villa LB-640-30-DG 6 db
Kés LB-640-31-DG 6 db

Halkés készlet-LB-620-DG - 12 db
Villa LB-620-22-DG 6 db
Kés LB-620-21-DG 6 db

Gyermek étkészlet -LB-630-DG - 4 db
Teáskanál LB-630-26-DG 1 db
Villa LB-630-24-DG 1 db
Kés LB-630-23-DG 1 db
Kanál LB-630-25-DG 1 db

Vajkenő kés
LB-606-27-DG

6 db

Desszertes kanál
LB-606-28-DG

6 db

Aranyozott Kimono készlet
0,3 mikron - 24 karátos arany

Koktélkeverő kanál
LB-606-29-GP

6 db

Steak készlet-LB-640-GP - 12 db
Villa LB-640-30-GP 6 db
Kés LB-640-31-GP 6 db

Halkés készlet-LB-620-GP - 12 db
Villa LB-620-22-GP 6 db
Kés LB-620-21-GP 6 db

Gyermek étkészlet -LB-630-GP - 4 db
Teáskanál LB-630-26-GP 1 db
Villa LB-630-24-GP 1 db
Kés LB-630-23-GP 1 db
Kanál LB-630-25-GP 1 db

Vajkenő kés
LB-606-27-GP

6 db

Desszertes kanál
LB-606-28-GP

6 db

Kiegészítő készleteink segítségével a terítéssel kapcsolatos minden igényt kielégíthetünk. A halkés készlet, a gyermek evőeszköz készlet, a 

steak készlet, a desszerteskanál készlet valamint a koktélkanál készlet révén teljessé tehetjük az étkezés élményét. 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök



9292

Caprice készlet, tükörpolírozott rozsdamentes acél kivitelben
Rozsdamentes acél Cr Ni 18/10

Halkés készlet-LB-320 - 12 db
Villa LB-320-22 6 db
Kés LB-320-21 6 db

Ezüstözött Caprice készlet
40 mikron - 99,9% tisztaságú ezüst

Halkés készlet-LB-320-S - 12 db
Villa LB-320-22-S 6 db
Kés LB-320-21-S 6 db

Senator készlet, tükörpolírozott rozsdamentes acél kivitelben
Rozsdamentes acél Cr Ni 18/10

Halkés készlet-LB-720 - 12 Pcs
Villa LB-720-22 6 Pcs
Kés LB-720-21 6 Pcs

Ezüstözött Senator készlet
40 mikron - 99,9% tisztaságú ezüst

Halkés készlet-LB-720-S - 12 db
Villa LB-720-22-S 6 db
Kés LB-720-21-S 6 db

Caprice készlet aranyozott szegéllyel
0,3 mikron - 24 karátos arany

Halkés készlet-LB-320-PG - 12 db
Villa LB-320-22-PG 6 db
Kés LB-320-21-PG 6 db

Senator készlet aranyozott szegéllyel
0,3 mikron - 24 karátos arany

Halkés készlet-LB-720-PG - 12 db
Villa LB-720-22-PG 6 db
Kés LB-720-21-PG 6 db

Aranyozott Caprice készlet
0,3 mikron - 24 karátos arany

Halkés készlet-LB-320-G - 12 db
Villa LB-320-22-G 6 db
Kés LB-320-21-G 6 db

Aranyozott Senator készlet
0,3 mikron - 24 karátos arany

Halkés készlet-LB-720-G - 12 db
Villa LB-720-22-G 6 db
Kés LB-720-21-G 6 db



TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

Koktélkeverő kanál
LB-206-29-SP

6 db

Steak készlet-LB-240-SP - 12 db
Villa LB-240-30-SP 6 db
Kés LB-240-31-SP 6 db

Ezüstözött Venus készlet
40 mikron - 99,9% tisztaságú ezüst

Halkés készlet-LB-220-SP - 12 db
Villa LB-220-22-SP 6 db
Kés  LB-220-21-SP 6 db

Desszertes kanál
LB-206-28-SP

6 db

Gyermek étkészlet -LB-230-SP - 4 db
Teáskanál  LB-230-26-SP 1 db
Villa LB-230-24-SP 1 db
Kés LB-230-23-SP 1 db
Kanál LB-230-25-SP 1 db

Vajkenő kés
LB-206-27-SP

6 db 

Venus készlet, tükörpolírozott rozsdamentes acél kivitelben
Rozsdamentes acél Cr Ni 18/10

Koktélkeverő kanál
LB-206-29-MP

6 db

Steak készlet-LB-240-MP - 12 db
Villa LB-240-30-MP 6 db
Kés LB-240-31-MP 6 db

Halkés készlet-LB-220-MP - 12 db
Villa LB-220-22-MP 6 db
Kés  LB-220-21-MP 6 db

Vajkenő kés
LB-206-27-MP

6 db 

Desszertes kanál
LB-206-28-MP

6 db

Gyermek étkészlet -LB-230-MP - 4 db
Teáskanál  LB-230-26-MP 1 db
Villa LB-230-24-MP 1 db
Kés LB-230-23-MP 1 db
Kanál LB-230-25-MP 1 db

Venus készlet aranyozott szegéllyel
0,3 mikron - 24 karátos arany

Koktélkeverő kanál
LB-206-29-DG

6 db

Steak készlet-LB-240-DG - 12 db
Villa LB-240-30-DG 6 db
Kés LB-240-31-DG 6 db

Halkés készlet-LB-220-DG - 12 db
Villa LB-220-22-DG 6 db
Kés  LB-220-21-DG 6 db

Desszertes kanál
LB-206-28-DG

6 db

Gyermek étkészlet -LB-230-DG - 4 db
Teáskanál  LB-230-26-DG 1 db
Villa LB-230-24-DG 1 db
Kés LB-230-23-DG 1 db
Kanál LB-230-25-DG 1 db

Vajkenő kés
LB-206-27-DG

6 db 

Aranyozott Venus készlet
0,3 mikron - 24 karátos arany

Koktélkeverő kanál
LB-206-29-GP

6 db

Steak készlet-LB-240-GP - 12 db
Villa LB-240-30-GP 6 db
Kés LB-240-31-GP 6 db

Halkés készlet-LB-220-GP - 12 db
Villa LB-220-22-GP 6 db
Kés  LB-220-21-GP 6 db

Desszertes kanál
LB-206-28-GP

6 db

Gyermek étkészlet -LB-230-GP - 4 db
Teáskanál  LB-230-26-GP 1 db
Villa LB-230-24-GP 1 db
Kés LB-230-23-GP 1 db
Kanál LB-230-25-GP 1 db

Vajkenő kés
LB-206-27-GP

6 db 

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök
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Mahagóni tárolódoboz

FA TÁROLÓDOBOZ
LB-950-W/MAH
Mahagóni borítással 

Méret: 50x36x16 cm
A doboz 84 + 24 db evőeszköz 
tárolására alkalmas.

Tároljuk evőeszközeinket ebben a dekoratív mahagóni dobozban. Az 

evőeszközök meghálálják a gondos törődést; ha vigyázunk rájuk, a következő 

generációk is használhatják majd. 



TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

ALUMÍNIUM TÁROLÓDOBOZ
LB-712-KK-BRN

Méret: 47x34x13 cm
A doboz 84 db evőeszköz 
tárolására alkalmas.

Modern és időálló eszköz az evőeszközök tárolására. Óvjuk a családi ezüstöt 

ebben a stílusos és praktikus táskában.

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök
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Késkészlet
Késkészlet
LZ-104-ZK

Penge anyaga: AISI 420-J2
Nyél anyaga: rozsdamentes acél 18/10
Mosogatógépben tisztítható

Késkészlet
LZ-104-ZK

Kések mérete: 
1. Hámozókés 3.5”/ 8,9 cm
2. Általános konyhai kés 5”/ 12,7 cm
3. Szeletelő kés 8”/ 20,3 cm
4. Szakácskés 8”/ 20,3 cm
5. Kenyérvágó kés 8.7”/ 22 cm
6. Késélező 8”/ 20,3 cm

Késtartó
LZ-150

Tároljuk késeinket ebben a biztonságos kialakítású 
rozsdamentes acél tartóban. A tartó mosogatógépben 
tisztítható. 

Minden konyha legfontosabb kelléke – a Zepter forma-

tervezett késeit amatőr és profi konyhaművészeknek 

egyaránt ajánljuk. A nyél és a penge egyaránt minőségi 

acélötvözetből készül, a kések mosogatógépben tisztít-

hatóak. A készletet dekoratív dobozban szállítjuk.

1 2 3 4 5 6
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TABLEWARE COLLECTION 
Classy Cutlery

Késkészlet
LZ-102-PH

Penge anyaga: AISI 420-J2
Nyél anyaga: POM,
rozsdamentes acél betéttel
Mosogatógépben tisztítható

Késkészlet
LZ-102-PH

1. Hámozókés 3,8”/ 9,7 cm
2. Általános konyhai kés 5,5”/ 13,9 cm
3. Szeletelő kés 8,5”/ 21,7 cm
4. Szakácskés 8,7”/ 22 cm
5. Kenyérvágó kés 9,3”/ 23,7 cm
6. Késélező 8,1”/ 20,5 cm

Kés

Biztonsági késtartó

Vastagság: 1 mm

Késélező

Minden konyha legfontosabb kelléke – a penge minőségi 

acélötvözetből készült, a nyél acélbetétes műanyag. A 

kések mosogatógépben tisztíthatóak. A készletet dekoratív 

dobozban szállítjuk.

1 2 3 4 5 6

TABLEWARE KOLLEKCIÓ 
Evőeszközök
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A legimpozánsabb Zepter székház (24 000 m²)



ZEPTER INTERNATIONAL

Striving for a longer, 
healthier and happier life

ZEPTER INTERNATIONAL

A Zepter International nemzetközi cég, mely minőségi fogyasztási cikkeket gyárt, 
forgalmaz és értékesít világszerte. A termékekhez közvetlen értékesítés útján, 
illetve a cég üzleteiben és bemutatótermeiben juthatnak hozzá az érdeklődők. A 
Zepter megalapítása óta arra törekszik, hogy jobb életminőséget biztosítson vásárlóinak, 
és nélkülözhetetlen társuk legyen a mindennapokban. A Zepter Csoport a Marshaly 
Kft-vel sikerrel terjesztette ki tevékenységét a pénzügyi és biztosítási szolgáltatások 
területére. Cégünk az öt kontinens több mint negyven országában van jelen, 
így 2 másodpercenként valahol a világban új Zepter bemutató kezdődik. A Zepter 
termékek a legmodernebb technológiával készülnek a cég 7 gyárában, amelyek 
Németországban, Olaszországban és Svájcban találhatók. A Zepter sikereit nem csupán 
hosszú távú elképzeléseinek és innovatív termékeinek, de jól szervezett értékesítési 
hálózatának is köszönheti, amely világszerte több mint 120 000 tanácsadóval működik. 
A Zepter büszke kiválóan képzett értékesítési menedzsereire, akikre egészség- és 
szépségmissziójának küldötteiként tekint. A cég több mint 300 000 m² irodával és 
bemutatóteremmel büszkélkedhet a világ számos nagyvárosában. Évente több mint 
60 000 000 ember vesz részt Zepter bemutatón, melyeket az erre a célra biztosított 
helyszíneken, illetve közvetlenül a vásárlók otthonában rendeznek meg. A sikertörténet 
számokban is mérhető: az elmúlt években több mint 65 000 000 elégedett vásárlónk 
volt, és több mint 600 000 000 termék talált gazdára. Mindez bizonyítja, hogy a 
„Zepter” név a
MINŐSÉG, STÍLUS és ÉRTÉK GARANCIÁJA.

A Zepter termékválasztéka
A hosszú évek kitartó tudományos kutatásai és technológiai újításai nyomán megalkotott 
Zepter termékek egyedi rendszert képviselnek, mely ígéretes lehetőséget teremt az 
egészséges életmód híveinek. Termékeink szigorú minőségellenőrzés mellett, szakszerű 
kidolgozással készülnek, hogy Ön megőrizhesse egészségét és jó közérzetét. Hiszünk 
benne, hogy egészségük és életminőségük javításával kapcsolatban csak a jól informált 
vásárlók képesek megfelelő döntéseket hozni. Ezért speciálisan képzett, profi értékesítő 
csapattal dolgozunk, amely magas szinten és megfelelő hozzáértéssel képviseli a Zepter 
termékeket. A Zepter elkötelezett a természetes, környezetbarát megoldások mellett, 
minőségi termékeinek széles választékával segíti hozzá vásárlóit az egészségesebb élethez. 
A Zepter a termékek és szolgáltatások széles skáláját kínálja:
MEDICAL, COSMETICS, LUXURY, HOME ART, HOME CARE

Zepter Medical
BIOPTRON svájci fényterápia rendszer, engedélyeztetett orvostechnikai készülék
THERAPY AIR légtisztító berendezések 
VITAL SYSTEM orvostechnikai és kozmetikai készülékek

Zepter Cosmetics
LA DANZA kozmetikumok
SWISSO LOGICAL kozmetikumok
SWISSO LOGICAL EXXXTRA smink termékcsalád
SWISS NATURE kozmetikumok

Zepter Luxury
PHILIP ZEPTER EXKLUZÍV KIEGÉSZÍTŐK:
Philip Zepter exkluzív karórák, íróeszközök, ékszerek
Philip Zepter Home Design
ZEPTER KARÓRÁK
ZEPTER ÉKSZEREK

Zepter Home Art
MASTERPIECE KOLLEKCIÓ
Masterpiece Cookware, Tableware, Tableart
VACSY vákuumrendszer
MIXSY multifunkciós mixer
ZESPRESSO CAFÉ, a valódi kávé élménye

Zepter Home Care
CLEANSY tisztító rendszer:
TUTTOLUXO 6S, TUTTOLUXO 2S, 
TUTTOLUXO SS, Aqua Jebbo, TURBOHandy 2in1,
Aqueena, CleanSymag
SPYTEL térfigyelő rendszer

A hosszabb, egészségesebb
és teljesebb életért
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Zepter garancia 
Zepter garanciajegy

A ZEPTER a vásárlástól számított 30 évig nyújt garanciát a hivatalos 
forgalmazókon keresztül vásárolt rozsdamentes acél termékek minőségére, 
minőségi (anyagot érintő) és/vagy a gyártásból származó hibákra.
A garanciával kapcsolatos információk:
 A Zepter International termékei rozsdamentes acélból készülnek, 
beleértve az ezüstözött és aranyozott változatokat, és a kések kivételével 
mosogatógépben tisztíthatók.

 A rozsdamentes acél termékekre, beleértve az ezüstözött vagy aranyozott 
változatokat, a gyártó a vásárlástól számított 10 év forgalmazási garanciát 
vállal.

 Az ezüstözött evőeszközöket egy szabadalmaztatott galvanizációs folyamat 
során vonják be 99,9%-os tisztaságú ezüsttel, a RAL 691 B 3 szabványnak 
megfelelő módon, ezt követi a tükörpolírozási fázis.

 Az ezüstözött asztali kiegészítőket szabadalmaztatott galvanizációs 
folyamat során vonják be 99,9%-os tisztaságú ezüsttel, a RAL 691 B 3 
szabványnak megfelelő módon, ezt követi a tükörpolírozási fázis.

 Az aranyozott evőeszközöket szabadalmaztatott galvanizációs folyamat 
során kb. 0,3 mikron vastagságú, az asztali kiegészítőket pedig 0,2 mikron 
vastagságú, 24 karátos arannyal kezelik a RAL 1 szabványnak megfelelően, 
ezt követi a tükörpolírozási fázis.

 A porcelán termékekre és a terítőkre a törvény által előírt szavatossági 
jogok vonatkoznak.

Amennyiben a garancia ideje alatt minőségi és/vagy gyártási hibára derül 
fény, a Zepter a jelen garanciajegyben szereplő feltételek szerint 
térítésmentesen megjavítja vagy kicseréli a terméket. Kérjük, juttassa el a 
hibás terméket, a garanciajegyet és a vevői szerződést, valamint az eredeti 
számlát és/vagy bizonylatot a Zepter hivatalos szervizébe. A garanciaigényt 
minden esetben a vásárlónak kell benyújtania. A káresemény nem 
hosszabbítja meg a garanciaidő időtartamát.

     
A garancia érvényesítésének feltételei:

 Cr/Ni termékek esetében a termék, a vevői szerződés, a számla és a 
garanciajegy; porcelán termékek és terítők esetében a termék, a vevői 
szerződés, a számla és a szavatossági jegy.

 A Zepter nem vállal garanciát abban az esetben, ha a terméket nem a 
használati utasításnak megfelelően használják, illetve szakszerűtlen javítás, 
a termék bármiféle átalakítása vagy egyéb vis major esetén. A Zepter 
ezekben az esetekben semmiféle kártérítési felelősséget nem vállal.

 Jelen garanciajegy nem korlátozza a vásárló helyi törvényi szabályozás által 
biztosított jogait, sem a Zepter kereskedővel szemben való fellépéshez 
való jogát.
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ZEPTER ALBANIA, Tirana

ZEPTER AUSTRALIA, Sydney

ZEPTER AUSTRIA, Vienna

ZEPTER AZERBAIJAN, Baku

ZEPTER BELARUS, Minsk

ZEPTER BOSNIA AND HERZEGOVINA, 
Sarajevo, Banja Luka

ZEPTER BRAZIL, Sao Paolo

ZEPTER BULGARIA, Sofia

ZEPTER CROATIA, Zagreb

ZEPTER CZECH REP., Prague

ZEPTER DENMARK, Copenhagen

ZEPTER EGYPT, Cairo

ZEPTER ESTONIA, Tallinn

ZEPTER FINLAND, Helsinki

ZEPTER FRANCE, Paris

ZEPTER GERMANY, Mönchengladbach

ZEPTER HUNGARY, Budapest

ZEPTER INDIA, Bangalore

ZEPTER ITALY, Milan

ZEPTER JORDAN, Amman

ZEPTER KAZAKHSTAN, Almaty

ZEPTER KOREA, Seoul

ZEPTER LATVIA, Riga

ZEPTER LITHUANIA, Vilnius

ZEPTER MACEDONIA, Skopje

ZEPTER MOLDOVA, Chisinau

ZEPTER MONTENEGRO, Podgorica

ZEPTER NEW ZEALAND, Auckland

ZEPTER NORWAY, Oslo

ZEPTER POLAND, Warsaw

ZEPTER PRINCIPALITY OF MONACO, Monte Carlo

ZEPTER ROMANIA, Bucharest

ZEPTER RUSSIA, Moscow

ZEPTER SERBIA, Belgrade

ZEPTER SLOVAKIA, Bratislava

ZEPTER SLOVENIA, Slovenj Gradec

ZEPTER SPAIN, Barcelona

ZEPTER SWEDEN, Gothenburg

ZEPTER SWITZERLAND, Wollerau

ZEPTER TURKEY, Istanbul

ZEPTER UNITED KINGDOM, London

ZEPTER UKRAINE, Kiev

ZEPTER USA, North Bergen

ZEPTER COMPANIES WORLDWIDE
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ZEPTER ALBÁNIA, Tirana

ZEPTER AUSZTRÁLIA, Sydney

ZEPTER AUSZTRIA, Bécs

ZEPTER AZERBAJDZSÁN, Baku

ZEPTER BOSZNIA-HERCEGOVINA,
Banja Luka, Szarajevó

ZEPTER BRAZÍLIA, Sao Paolo

ZEPTER BULGÁRIA, Szófia

ZEPTER CSEH KÖZTÁRSASÁG, Prága

ZEPTER DÁNIA, Koppenhága

ZEPTER EGYESÜLT KIRÁLYSÁG, London

ZEPTER EGYIPTOM, Kairó

ZEPTER ÉSZTORSZÁG, Tallinn

ZEPTER FEHÉROROSZORSZÁG, Minszk

ZEPTER FINNORSZÁG, Helsinki

ZEPTER FRANCIAORSZÁG, Párizs

ZEPTER HORVÁTORSZÁG, Zágráb

ZEPTER INDIA, Bangalore

ZEPTER JORDÁNIA, Amman

ZEPTER KAZAHSZTÁN, Alma-Ata

ZEPTER KOREA, Szöul

ZEPTER LENGYELORSZÁG, Varsó

ZEPTER LETTORSZÁG, Riga

ZEPTER LITVÁNIA, Vilnius

ZEPTER MACEDÓNIA, Szkopje

ZEPTER MAGYARORSZÁG, Budapest

ZEPTER MOLDOVA, Chisinau

ZEPTER MONACO, Monte Carlo

ZEPTER MONTENEGRÓ, Podgorica

ZEPTER NÉMETORSZÁG, Mönchengladbach

ZEPTER NORVÉGIA, Oslo

ZEPTER OLASZORSZÁG, Milánó

ZEPTER OROSZORSZÁG, Moszkva

ZEPTER ROMÁNIA, Bukarest

ZEPTER SPANYOLORSZÁG, Barcelona

ZEPTER SVÁJC, Wollerau

ZEPTER SVÉDORSZÁG, Gothenburg

ZEPTER SZERBIA, Belgrád

ZEPTER SZLOVÁKIA, Pozsony

ZEPTER SZLOVÉNIA, Slovenj Gradec

ZEPTER TÖRÖKORSZÁG, Isztambul

ZEPTER ÚJ-ZÉLAND, Auckland

ZEPTER UKRAJNA, Kijev

ZEPTER USA, North Bergen

ZEPTER KÉPVISELETEK:


